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ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Υ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Δικαιώθηκε ό Δήμαρχος
στή διαφωνία τουμέ τόν Νομάρχη

0Α ΑΝΑΒΕΟΡΗΟΕΙΗ ΑΠΟΦΑΣΗ TOY NON. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η­

ρακλείου, σύντομα θα χρειαστεί 
να επανεκτιμήσει την θέση του 
για την επέκταση της Βιομηχανι 
ιής Περιοχής, και την ανόρυξη 
γεωτρήσεων στα Μάλια.

Το συμπέρασμα αυτό συνάγε­
ται αβίαστα, από δηλώσεις που 
έκαμε χθες το μεσημέρι ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης, ενημερώνοντας
τους 
τη

δημοσιογράφους, για
σύσκεψη

τεπο.ήθηκε
που πραγμα- 

την περασμένη
Π&ροσκευή σε ειδικό όργανο του 
Υπουργείου Εσωτερικών. Στην 
σύσκεψη του οργάνου ε-υτού, 
που οποτελούντον από τους Υ­
πουργό Εσωτερικών κ. Κουτσό- 
γιωργσ, Υφυπουργό Εσωτερι­
κών κ. Ποπσ'ί’ωάννου, Υφυπουρ 
γό Συγκοινωνιών κ. Ασλάνπ, Γ.Γ. 
του Υπουργείου Φυσικών Πόρων 
κ. Ποποθανασόπουλο και τους 
Βουλευτές του Ηρακλείου, είχαν

ι ληθεί κσι πήραν μέρος ο Δήμερ 
χσς ι;. Kct έλλης ι-c;· c. Νομάρχης

Γεωργιάδης.
Cl ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Αναφερόμενος στην σύσκεψη 
αυτή σ κ. Καρέλλης, σφαύ την 
χ αρα κτή ρ ισε « πολύ πα ρ αγώγι κή » 
είπε ότι:

• «Δ-αμορφώθη-κισν απόψεις, 
γ ατί τσ όργανο που συζήτησε το 
όλο θέμα- δεν εΜαι όργανα με αρ 
-μ οδίότητες -α-π-οφασιστ,κ-ές. Οι α­
πόψεις ωσ-τασ.ο που δισμ-ορ-φώθη 
καν είναι συμφέρσυσες γ:α την 
οικονομία ταυ Ναμού γεν-ικώτ-ερα 
και τιης πόλης του Ηρακλείου ει 
δ:κώτ®ρα».

Φ «Στ-ο θέμα της ύδρευσης της 
πόλης β-α εισέλθαυν κι άλλοι πα 
ράγοντες όπως το -Ι.Γ.Μ.Ε.».

«Όταν, -είπε, η επέκταση της 
ΒΙΠΕ περι-λαμβάνεταιι στο δετές 
το οποίο έχει ιεγκιρ?.θεί και- το ο-

ποιο έχει Πάρει και μορφή νομο 
θετήματος. Όταν έχε. εξαγ­
γελθεί από τον Πρωθυπουργό. 
Όταν επιπροσβέτως -μαζικοί φο 
ρείς όπως είναι τα τρία επιμε. 
λητήρια Τεχνικό, Εμποροβιο- 
μηχανικό και ΕΙπάγγελματοβϊο 
τεχνικό, το Εργατικό Κέντρο, 
η Τοπική Αυτοδιοίκηση έχουν 
ταχθεί υπέρ της επεκτάσεως,
δεν 
τό, 
σει 
κά,

νομίζω ^ως το όργανο αυ 
θα μπορούσενα διαμορφώ 
διαφορετική άποψη. Φυσν 
ελήφθησαν -υπόψη και οι

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΓΙΑΤΗΝΤΙΜΗΤΗΣΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Ζητούν και κρατική επιδότηση
Η τ:μή της σουλτανίνας που 

δίδει η ΕΟΚ κοι-ι ς-.ιαικ-οιινώ-θιηικε 
προ ημερών από την Κυ-βέρνιηση 
δε-ν :κιανοπ:ο-'.-εί τισυς πιαιρα-γωγο-ύς.

-Η ΟμασιπόινΙδιίο Αγροτικών Σ-υλ 
λόγωιν κ-α-ι Αγροτικοί Σύλλογοι 
του Ναμόϋ ιεξέδ-ασα-ν ανακοινώ­
σεις στις -σ-π-οάες «φίρόζ-αυ-ν την 
αιτίΰεση των σιουλίτιαναπιαιριαγω^ 
γών σ-τιην τιμή -αυτή, που όπως 
λένε δεν καλύπτει- καν το- κόστος 
παραγωγής.

Η ιαναικιο-ϊνωση της Ομ-οσπονδί 
-ας ‘έχ®: ως -εξής:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Η Ομοσπονδία Αγροτικών Συ λ 
λόγων Νομού Ηρια-κλώιου -εκφ-ρά- 
ζει τα- ταίξιιικιά συμιφιέρ-αντα. των 
-στ-αιφιιδοπαιριαγωγών, ενηιμιερώνόΐ 
ότι on -εξαγγελθείσ-ες τιμές ΕΟΚ για 
την στια-φιί-δο δεν- -είναι' or τιμές 
-που -κιαλύπτουιν- τον παραγωγό 
και ζητά -από την -κυβέρνηση να

δώσει- -εθνική επι-δατηση τέταιια 
τίοο ναι κιαλύπτειι την ισπώλεια 
ταμ εισοδήιμαπος του παρια-γω- 
γο-ύ από τοντίλ-ηθωρΊσιμό.

Το- -αίτημά- μας δεν εϊνα-ι παριά 
λίο-γο, δ-εν ζιητ-άμε ξεχωιρ-ιστή με- 
τόχείριησή -από τΐις. άλλες τάξ-εις 
-καιν διπλώναμε ότι ©σ αίγιωνι-στο-ύ
με υπεύθυνα μέχρι τιην ήιλήρη;
κΌ-ίωσή μ-α-ς.

-Ηιρ-ά-κλΕίο 128-7-1984 
Γιισ το Δ.Σ.
Ο Π-ρό-εδ-ριος

Λευτέρης Σαμαρείτης
.Αναλόγιου περ-ιεχισ-μένου

δ!

δι’απ
(μιαιρτυρί-α- εξ-έδωσαν ο Αγροτ-.ικός 
ΣύλΙλιαγιος Ηιριαικλείοιυ-, ο- Αγροτι­
κός Σύλλίοιγο-ς Κριοιυσώνα, σ Ανρο 
τι-κός 'Σύλλονο-ς Προφήτη, Ηλία, 
c Αγροτ.κός Σύλλογος Αρχόνών, 
ο- Αγραπικός Σύλλογος Κορφών, 
ο Αγριοτΐιικ6·ς Σύλλίονας Τεφιελίουι, 
c Αγροτικός Σύλλογος Αγίου 
Σ-ύλλισ, κα ι. ό-λΐλαι-.
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ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

τοπικοί συσχετισμοί, τα -ιδιαίτε 
ρα προβλήματα της Αλικαρνασ 
σού, -καθόις και όσα εκ των 
προβλημάτων της Καλλιθέας εί 
'ναι τέτοιας φύσης, ώστε να ε 
πιτρέπεται να σταθούν εμπόδιο 
στην ανάπτυξη του τόπου»

Απαντώντας εξ άλλου σε ε 
ρώτηση σχετική -με τις γνω­
στές αποφάσεις της ΔΕΥΆΗ 
είπε:

«Φαντάζομαι, ότι με _ την ευ 
νοΤκή τροπή που έχουν πάρει 
'τα προβλήματα αυτά, ορισμέ­
νες από τις αποφάσεις της ΔΕ 
ΥΛΗ θα αναθεωρηθούν».

Σε ερώτηση άλλωστε, για τις 
«σχέσεις» του με τον -κ. Γεω, 
ργιάδη και το Ν.Σ. ο κ. Καρελ 
λης. απάντησε

«Υπήρχαν -διαφορές στις -από 
ψεις, κα-ι νομίζω, πως ένα α 
πό τα- στοιχεία, εκ των ων οιυΚ 
άνε-υ, της δημοκρατίας είναι η 
ύπαρξη διαφορετικών απόψεων 
και η, δυνατότητα της -έκφρα 
σης των διαφορετικών αυτών 
απόψεων.. Αυτό -και -μόνον αυ 
τό υπήρξε. Τίποτε πλέον αυ­
τού. Η σχέση -μου -και ηι εκτί-μη 
σή μου προς τον Νομάρχη- εί

‘ ναι απεριόριστη-, Ο θεσμός
[Νομαρχιακού Συμβουλίου 

είναι δήμοκρατι-Κός. -Φυσικά, υ 
πάρχουν- περιθώρια- βελτίωσής 
του αλλά αναφέρομαι στα -συ 
γκεκριμένα πρόσωπα, και κάτι 
παραπάνω: Σε μια συγκ-εκριίβδ 
νη απόφαση την οποία διίκαιού 
μαιι να σχολιάσω, -πράγμα το 
οποίο- -και έκανα...»

Και- -ο κ. Καρέλλης κατέλη 
ξ-ε:

«Ακολουθήθηκε ίμια οιονεί ® 
οετειακή δ-ιαδικασία,~ στην ο­
ποία δ-ικαΐ-ώθηκε ο-'Δήμος».

ΣΗΜΕΙΏΜΑΤΑ
ΝΑ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΘΕΙ

ΑΣΦΑΛΩΣ έχουν δίκιο c: διεμαρτυρόμενο: ιδιοκτήτες ακινή­
των της Πλατείας Δασκελανιάννη, ν.α τον τοίχο που έστησε κα­
τά μπιος των περιουσιών τους στην Πλατεία, ο Δήμος. Κατ αρ­
χήν δεν έχει ι ανένα νότμα μ α τέτοια ι.ατασκευή που αφ' ενός πε- 
μ ορίζει τπν ίδιε την Πλατεία, και αφ' ετέρου στήνει φράγμα 
πρΛ από τ.ς ε.σόδαυς των εκεί καταστημάτων. Εκ πρώτης οψεως 
σχηματίζει κανείς την εντύπωση ότι πρόκειται περί... προμαχώνας, 
γ;α το λόγο ότι μόνο τα οχυρωματικά έργα κατασκευάζονται ερή 
ρην της αισθητικής. Προμαχώνας όμως δεν είναι, δ:ότι οι προμα­
χώνες κατασκευάζονται επό τον Στρατό, και όχι από τον Δήμο. 
Πρέπε. επομένως να δεχθούμε άτι πρόκειται για δημοτικό έργο, 
r.cu, ωστόσο αντί να λύνει, δημιουργεί προβλήματα στους δημό­
τες που με το δίκιο τους διε μαρτύρονται. θα μπορούσε βέβαια 
κα: έχει όχι μόνο δικαίωμα, αλλά και υποχρέωση ο Δήμος, 
να διαμορφώνει και να αναμορφώνει προς το καλλίτερο δρόμους 
κα: πλατείες. Μπορεί όμως, στο όνομα αυτών των αναμορφώσεων 
νε ξημ ώνει ή και να αχρηεττεύει περιουσίες δημοτών, όπως γίνεται 
τώρα στην Πλατεία Δασκαλσγιάννη; θέλουμε να πιστεύουμε ότι 
τελ.κά θα γίνε: αντιληπτό ότ. ο τοίχος που σηκώσανε είναι ζη- 
ρι.ογόνος κα: για τον ίδιο τον Δήμο, και θα τον κατεδαφίσουν. 
Κε. θα κατεβαφισθεί ακόμη και διότι δίδει την εντύπωση, ότι ένα 
τέτοια κτίσμα ορθώθηκε ακριβώς για να προκαλεί ζημιά μόνιμη, 
στα καταστήματα που κρύβει πίσω του. Είναι και παράλογο και 
άδ κο κτίσμα.

HOWi 04Μ! 1II! -ΙΠίΚΡίΙΙ 
ιοί NompxMW inwiuoi 
Του κ. Γ. Γαλενιανου Νομ. Συμβούλου
Δεν υπάρχει' -αμφιβολία ότι- τα 

ισημερινό ΝαμιαρχΊακ-ά Συμίβού- 
λ-:ια (Ν.Σ.) είναι όίργαΐ\ α που μόνο 
κατ' όνομα- θυμίζουν το- Ν.Σ. τω-ν 
συνήήρηιΤΛ-ών ku βερνήσεων.

Εκείινα- λειτιαιίργούισαν απλώς 
-επικυ-ρωτι-κάι πραειληιμμένων α- 
ποφόαεων και με σύνδεση στην ο 
ποί-α ΓίλΒίαψ-ηφ-ούσαν υπηρεσιακοί 
παράγοντες.
Σήμερα τα ιΝ.Σ. με τον Ν. 1235) 

82, αφ' ®νό,ς διεύρυναν τον -ρόλο 
τους ιμε -μ-α- σέιρώ απο-φισσαστι- 
κές -αρμίσδιιότητες σε θέματα- πειρι- 
φ^ίακής ανάπτυξης, -α-φ' ετέρου 
-μιε την αλλαγή της σύνθεσης τους 
τηνιενϊσχοση ταυ -ρόλου της Το- 
πίϊκής.ΑυτοδιιΟ'ίκηαης και των βα 
σ.ικιών μαζικών φιοοιέιων ταυ νο 
μιού, -απόκτησαν πραγματικά μ α 
οντόιτηται.

Τα ®ρΐώτη|μια' ά-μως που μπιαίνιει 
-εί-να'ΐ- το ιεξής: Είναι- το- Ν.Σ. όρ>- 
γανα γνήσ-ιαις λαν«ής -εκπροισώιπη 
σης; Κια.ι κατά δεύτερα λόγο εώ 
ιναι θεσμός ουτοδύΜΟίμος στη δ-ρά 
ση του;

-Εδώ -θα- πρέπει- να παιρατίήιρήισει- 
καΜείς ότι- η πραγματική λιαΊ’κ-ή 
συμμετοχή -κια.ι -εκπρασώ-πηση υ- 
λοπσ-'εϊτκ» μόνο- με την άμεση κ-α-ι 
καθολική -ψιηφιοφομίο των ιεκπρο

Εξουσία με μούσι
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ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ ΣΤΗ ΓΑΡΥΠΑ

Τόν σκότωσαν γιατί προσπάδησε
νά τούς εμποδίσει νά κυνηγήσουν

ΔΥΟ ΑΔΕΛΦΟΙ 01 ΔΡΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΣΥΝΑΥΤΟΥΡΓΟΙ

σώπων -από τη βάση και όταν η
-εκ-λε-γή των εκπροσώπων αυτών

Εγκλημα με θύμα τον Γιώρ 
γο Σφακϊανάκη.. 35 χρονωιν αϊτό 
τα Καλάθια Μονοφατσίου δια 
ιτράχβηκε τη νύχτα του Σαθβά 
του, στην αγροτική περιοχή Αγ 
Γεωργίου Κατσίκαρη της Γαρύ 
ττας.

Ως δράοττες του εγκλήματος 
παραπέμπονται οι αδελφοί Γιώ 
ργος και Μανώλης Μοσχολάκης 
30 και 38 yciovPw αντίστοιχα 
γεωργοί, -κάτοικοι Προφήτη Η 
λια, και ' ως 'συναυτονργοί οι 
Μανώλης Δουλουφάκης, 36 χρο 
νών γεωργός, κάτοικος Δαφνών 
Γιάννης Αγγελάκης, 42 χρόνων 
γεωργός κάτοικος Γαράπτας, και 
ο 15 χρονος Α.Γ. Μαθητής Λυ 
-κείου.

Το Φονιικιό έγινε, όταν το θύ 
μα μαζί με τον αδελφό του και 
άλλους δυο συγχωριανούς του, 
προσπάθησαν να εμποδίσουν 
τους παραπ-εμπόμένους να κυνη 
γήσουν λαθραία.

Συγκεκριμένα, οι τρεις από 
τους συλληφθέντες, Μοσχολάκι 
δες δηλαδή και Δουλουφάκης,

yiVETicii- 
σκοπό.

νιια τιαν συγκεκιρτμένο

Πράγμα που δε-ν συμβαίνει με 
τα σηιμεριινά Ν.Σ. Διότι οι νομα-ρ 
χ-ι-αικιοί ΐσύιμβουιλ-ΟΊ των επαρχιών 
εκ-λέγεντσι από τα Δη-μοτιι® καί 
Κ-οίΥατικά Συμβούλια-, οι -εκιπρό- 
-σωπο-ϊ τωιν ΟΤΑ (Δήμαρχος πρω 
τεϋρυσαις κα-ι δύο από ΤΕΔΚ) ε- 
-κλιέγιςιν;τια!ΐ όχι από- το σύνολο 
του Νιομο-ύ, και αι υπόλίάποι εκ- 
π-ρόσωπ-οι προκύπτουν έμμεσα -α 
πά τα- συνβούλ α των αντιστοί 
χων φορέων.

Το δεύτερο σημείο που ιαπο δυ 
νομώΜετ την ιουτοιδυνιμμίιαι ταυ 
θεσμού άνιαι ότι στο, Ν.Σ. προ-ε-, 
<δρεύ■ ι ο Νομάρχης που δ -α-τ-πρ-εί 
-αλώβητες όιλ>ες τις -εξουσίες που

ειτισκέφθηκαν το βραδύ του 
Σαββάτου τον Αγγελάχη κα 
στη συ-ν'έχ-εια, -όλοι μαζΤ’ττήγαν 
για κυνήγι λαγών. Τους άντε 
λήφθη, όμως αίπό το χωριό του 
ο Σφα-κια-νάκης και μαζί με. τον, 
αδελφό του Στυλιανό, 37 χρο 
νών, και τους φίλους τους Στυ 
λιανό Καλαϊτζάκη.. 42 χρόνων, 
-και Νίκο Π-ατταδάκη, 5-2 χρο 
νών, -πήγαν- να τους εμπτοδί 
σουν.

Πράγματι, έφθάσαν στον τό
ττο -rrcu λαθροκυνηγούσαν
ντε
-ασε 
τον 
ψαν

-και ο Σφακϊανάκης, 
και έττιασε αϊτό τα 
Γιώργο Μο-σχολάκη.

οι ττέ 
ττλησί 
ρούχα 
Πάλε

μεταξύ τους και στη συμ.

εϊχ-' -κ-α-ι c ιαπούος σύμφωνα-
Συνέχεια στη σελ. 6

με

πλοκή προστέθηκε και ο Μανω 
λης Μοσχολάκης. Ακριβώς στην 
φάση εκείνη, ακούστηκαν δυο 
πυροβολισμοί και ο Σφακια-νά

> Μ»®·ι»® «μ»

Ο Παπανδρέου...βλα-σφη-μεί! 
Ναι, θίγει τα θεία, τα όσια 
και τα -ιερά των...κινηματιών' 
του Κινήματος που λέγεται 
ΠΑΣΟΚ!

Τί! ήταν πάλι αυτά που εΐίπε 
προχθές κόΐ- το Σάββατο- στην ο­
λομέλεια της Κεντρικής Επι­
τροπής; "Ακου αφορισμός και

φος. 
φος 
τους

»· 03 ·

Και πρώτα- -απ' ό-λα το ύ 
της... σι ωπή ς. Σνσμιπάρουν 
πάντες και τα πάντα. Δ-εν

πα- να λες. Λέγε. Δεν- πα να 
γράφεας. Γράφε. Δεν πα να φω 
νάζειις. Φώναζε. Το βουλοκέρι 
της εξουσίας έχει σφραγίσβι τα

διαπίστώσηι:
«Το- ύφος και το ήθος της 

ξσυσίας διαμόρφωσαν κλίμα 
μφισιβήτησης στο λαό»! Ναι,

ε 
α

αίσΟηιτήρια της ακοής.
Βέβαιο, είναι· κι αιυπή 

στάση ζωής. Μόνο που 
κτηιρίζει και το ήθος και 
φος της. Θάλβγα και την 
τητα των ανθρώπων.

μια 
χαρα 
το- ύ 
πο-ιό-

SUPER MARKET 
« ί Κ A, Ρ Ο Σ » 
Λ. ικάρου 80 — ΠΟΡΟΣ

Ελάτε να γνωρίσετε τις τιμές μας.
1) Μπύρα CARLSBERG φιάλη SCO GR. περιιεχ. Δρχ. 28
2) Ούζο Αρεθοιύοα
3) Νέα- Φυπίνη 25Ό
4) Τοματοπολτός SEKCBE SOOGR. 22 -24ο)ο

Πα-πανδρέου το είπε. Και μόνο 
αυτό; «Μ-έγας ο -αριθμός των 
παραβάσεων νομής και άσκη­
σης εξουσίας από τις κλαδικές, - 
αυθαίρετα ποίλλές φορές και ά 
ναριχα.»!

Φτάνουν αυτά, που δεν είναι 
από ταϊβαιρώτε-ρα που είπε στη 
δευτερολογία του την Κυρια­
κή, ο Πρόεδρο? του ΠΙΑΕΌΚ. 

' Τα διαβάζω και σκέφτομαι: 
Τί -θα γινόταν άραγε αν δεν ή 

'ταν ο Πα-πανδρέου αυτός που 
τα είπε, αλλά ένας απλός «σύν 
τροφος» μέσα από τη -μάζα των 
στελεχών του ΠΑΣΌΚ; Πώς 
θα τον αντιμετώπιζαν αυτές ο-ι 
-περιώνυμες «κλαδικές» με τα 
«άναρχα» κ-ι «αυθαίρετα» καμώ 

' μα τά-τους;
Όχι. Δεν κάνω κριτική στην 

κρυπική του Προέδρου του 
ΠΑΒΟΚ. Δεν είναι η- πρώτήΐ 
φορά που η Στήλη ασχολείται 
-με τα όσα ο ίδιος ο Παπαν- 
δρέου διαπιστώνει για τη λε-ι 
τουργία του Κινήματος, και το 

. πώς διαχειρίζονται μερικοί-ιμε 
ρικοί το δικαίωμα που ο. λαός 
έδωσε στο Κόμμα τους να κυ 
βερνήΐσουν τη χώρα.

Μα και όταν λύνουν τη «πω 
πή τους, δεν τη λύνουν για 
να κουβεντιάσουν -μαζί σου το 
τυχόν πρόβλημά σου. Για να 
σου πετάξουν τη -ρετσινιά του 
συντηρητικού ή του «ντίδρα 
στικαύ, σου κάνουν" την χάρη- 
να ανοίξουν το -στόμα τους. 
«Είχθρός του λαού». «Εχθρός 
του Δήμου». «Εχθρός^ της Δη 
μοκιρατίας». «-Εχιθρός της πλειο 
ψηφίας» -(Αν είναι πλειαψηφία 
το 42ο)ο), «Εχθρός των'τόπι 
κών συμφερόντων», «της α­
γροτιάς», «της εργατιάς» και ο 
τι άλλο βάλει ο νους σου.

Χρήση,ή κατάχρηση- εξουσί-
ας; Ο ίδιος ο Παπανίτρέου 
λέει) κατάχρηση. Η Στήλη, 
να πΗί; Να διαφωνήσ®ι;

Ν<γ γιατί στη συνείδηση;

τη
■τί

αυ

Και τώρα, αυτό κάνει η Στή 
λη. Υπογραμμίζει απλώς τα ό 
σα ο ίδιος ο Παπανόρέου είπε 
για να. τα βουν υπογραμμισμέ 
να κάποιοι νεοφώτιστοι «αγωνι
στές» 
ποιος 
σβι ο;

Να

της -μιπουνάησας και, 
ξέρει, μπορεί να τους πέ 
τουπές.
πάμε στην αλαζωνεία

τηνοποία διαπιστώνει ο Παπα 
νδρέου,ή στο ύφος και το ή­
θος; Δόθηκε η ευκαίιρία σε μας 
εδώ στοΗράκλείΐο ναΊκάμωιμε α 
νάλιογες διαπιστώσεις, τουλάχι 
στο- σε ότι αφορά -την- αλαζω 
νεία, -με την διαμάχη προ- ημε 
ρών, δυο κορυφαίων εκπρο-σώ 
■πων του Κινήματος. Σε ότι αφο 
ρά το ήθος μας έρχεται στα vow 
η παρωχημένη πια- περίπτωιση 
της «καρφίτσας».

ΕΙκείνσ πάντως που βίναι διά 
χ-υτο σε κάβε είδους επαφή- με 
τους «κζ.αδ-ικούς», είναι το ϋ-

5)
6)
7)
8)
3)

10)
11)
12)

Γάλια- ΕΒΓΑ 1 λίτιρισν κόικκίΜο 3,-5ισ)ιο 
Φιαρίν. Λακτέ ΓΙΩΤΗΣ 
Λ-εμονανθός 500 GR.
Τρύλετ 2 KGR.
Νεομάτ 3 KGR.
ΡΛΝΟΥ SLl-P μ- λαστίιιχόκιι- άλα- τα -μεγέθη 
ΣεΓ.βιέτες CLC-E REGULAR 
Αναπτήρες BIC

13) JONSON BABY SHAMPOO γίγας
14) CLEMO σαμπαυάν 480 GR.
15) Πατήρ.-α νερού -ΚΡΟΝΟΣ Νσ 101

ΠΑΝΤΑ ΦΘΗΝΑ

125
58
19
69

1-35
49,80

105
448
374

43
45

298
200

15

ΠΕΤΑΛΟ 
NIGHT CLUB 

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ
ΜΟΝΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ

Το Δι-αψητιικιό-,Συμβούλιο της Ένώσης Γ-εωριγικώιν Συνε- 
τία-ι-ρεσιμών Ηραΐκ-λείου- συνήλθε σήμΕρα- ΔευΦέιραι 30-7-1984 
co έκτακτη ουνιεδρΐαιοπ ιμε -αφιοιριμή- την εξιαννιελίαί -ano- το- Υ- 
παυρνεί-ο- Γεωργίας των μέτο-ων προστασίας της σταφίδας 
και συζήτησε πάνω- -στο- περι-εχό-μεΜο- των- μέτρων, καθώς 
-επία-ης και- στι-ς -ενέιργεί'.-ες π-οιυι 6® πριαχωρήσείΐ- μ- -βά-ση τις 
πάγ-ιες θέσεις του-, γ-ται το συμφέρον των σιαυλτανιοπαιρια-γω 
γών ικιαι την -π ροστα-σία- του προ-Τ όντας.

Το- β-ασ'-κό στοιχείο- των -εξαγν-ελίθίέντων .μέτρων ποιυ -η 
Διιοίκη-σ-η τ-πς Έ-νω-σ-ης δια-φ-ωινεϊ -ριζικά -και- -θα- -διιέκιδικήισει- ά- 
-μεσα την διαφοροποίηση του-, -είναι -η τιμή της -στα-φίδας

-περ- λση-ΒΏνει ια-πιακλειιστψά- ικα-ι μόνο τις γνωστές αυξή 
σ-ει-ς της τάξ-ης του 8,-5ο)ιο πουι κσθάρισε -π ΕΟΚ -από τον 
Μάίριτκ-.

-Με τις τιμές -αυτές παιραγγώρ’ίξσνται'τόσο η-αύξηση των 
κολίγεργητ-ικών -εξόδων και το ύ-ψος του- τ:ιμα-ρίθμου, όσο 
και η δ’ΐαπίστωση της -μειωιμέΜής φετινής παιριαιγωγής, που 
υπ-ολογ-ϊζετ-α-ι σε ποσοστό- 4θο)οι -από Περυ-σ-ι κα-ι- δηιμίοιύργεί 
πρόσδΕΤα. ιοδυνιαμία- εξόιφλησης των χρεών των πα'ραγω- 
γώιν στην Αγροτική Τράπεζα.

Η πριότα-σ-η της Ένωσης, αλλά- -κ-α-ι των υπολοίπων Σ-υν)- 
κών -καιι συνδικαλιστικών Οργανώσε-ων ταυ Ναμισύ- είιγσιι -ο 
-καιθορ-ισμός αυξημένης τιμής -σε ποσοστό τουλάχισι ο 20ο)ο 
από πέρυσι, που -σημα-ίν-ει ότν το- Υπρυμγιείο- Γεωργίας πρέ­
πει να- (εξαγγείλει εθνική επιδότηση, γιια- την- κάλυψη- αυτής 
της δι-αφοράς. , 1 Υ 1W

Ο καθορισμός της Εθίν-ικής επιδότησης στο πα-ραπάνω- 
ύψος αποτελεί απσράιβ-'ατη πρ-α'-υ πόθιεση για- να- μη μειωθεί 
το ε-σόδημα- του παριαγω-γού, ιιδ:ιαίτεραι αυτή τη χρσνιιά 
που η παραγωγή προίβλέπιεταΐ' σηίμαντιικά' -μειωμένη.

Το- Δ.Σ. της ■-Ενωισης αρχίζει άμεσοι τις ενέργει-ες προς 
τα. σρμόδΐια Υπαύρνεία για τη διεκδϊικιη-ση .εθνι,-κής επιβάτη 
σης -στο- ύωος -που αποφάσίστηκε καί· δηλώνει- στους παρ-α 
γωγσώς ότι 6-α- τους ενημιερώσειι έγκα-ιρα-. γιοι τα- αποτελέ- 
σιματα- που -θα πρακύψαυν -κιαιι για τις -ενέργειες που θα προ- 
χωρήσε,ι στην π-ερίπτωσ-ηι που. δεν ΜΟΜοποιηθιοιύν το α.τή 
ματά μας.

τών των ανθρώπων, σίγουρα 
ο Παπανδρέου υβρίζει τα Θεία 
-και βλασφημεί, -μόνο που δεν 
έχουν τα κότσία να τον κάτάγ 
γείλουν, όπως θάκαναν για ό 
ποιον άλλον. Συκοφάντης και 
εχθρός του Κινήματος θα ήταν 
αυτός που θα τολμούσε να κα 
ταμαρτυρήσει τα όσα επίσημα 
κατάγγειλε προχθές ο Παπαν 
δρέου.
-Δεν μπορούν όμως εκείνον να 

τον χαραχτηρίσο-υν έτσι. Μα 
και δεν είναι καθόλου σίγουρο, 
πως ύστερ' από τις διαπιστώ- 
σειιςαυτές τα -ανθρωπάκια τηβ 
καλάμου, -θα δνορθωίθοϋν. Αλα 
ζωνεία, και μούσι. Καλαμοίβα
ισία, και μούσι. Σιωπή -καί -μου 
σι. Σνο-μίπΐισίμός και μοϋσίι. 
Κοινός παρανσμαστής, σ® τέλι 
κή- ανάλυση-, το -μούσι. Εξου­
σία -με ιμούσι.

Και θυμάμαι τα ανθρωπάκι α­
τού ΓαΤτή. Δεν όχειι κανέ 
να τους, -μούσι. Δε νΒχ® προ 
βλέψει -ο- καλλιτέχνης —Θεός 
σχωρ-έιστον —τον ουσιαστικό 
-ρόλο πόΰ όπρόκειτο να παίξει 
στη μοίρα του λαού και του 
τόπου, ο- μη αποψιλωμενος πώ 
γων....

Σ. Στ,όυροκάκης

1

ω

Βράδυ στον Εισαγγελέα οι πέντε συλληφθένΠε ραπέμφθηκαν χθες

η.

τες για τον φόνο του Σφακϊανάκη. Στο κλισέ μας σχετικό στιγμιό-
τύπο. Φωτορεπορτάζ: Μ. ΔΡΑΚΑΚΉΣ τηλ. 221830.

κη-ς έφαγε τις σφαίρες στον αν 
χένα, και τραυματίστηκε θανά 
σιμά.

Ας δούμε, όμως τι λέει τόσο 
για τον φόνο όσο και για την 
σύλληψη των δραστών, που αμέ 
σως έσπευσαν να εξαφανιστούν 
σχετικό δελτίο τύπου, τής Διοι 
ικησης Χωροφυλακής Ηρακλεί 
ου :Ι

Την 2-8-7-184 και- ώρα 22.00 
σι: α) Μοσχολάκης Γεώργιος 
ετών 30, β) Μοσχολάκης Μανώ 
λης ®τών 38, γεωργοί κάτοικοί 
Προφ. Ηλία, γ) Δουλουφάκης 
Μανώλης ®τών 36 γεωργός -κά

τσικος Δαφνών, δ) Αγγελάκης 
Γιάννης ετών 42 γεωργός, κά 
τοικος Γα-ρύπας και,«) Α.Γ. ε 
■τών 15 μαθητής ΛυκείΟυ πήγαν 
μαζί στην αγροτική περιοχή 
«Αγ. Γεωργίου Κατσι-κάρη» Γα 
ρύπος όπου -επεδόθησαν σε- πα 
ράνομηθήρα λαγών ιμ® δυο.: κυ 
νηγετικά όπλα (δίκανα) τα ο­
ποία «κροτούσαν οι (α) και. 
(β) και -μια -φορητή δώδΙεκάβο 
λτη μπαταρία με προβολέα: την 
οποία έφεραν εκ .περιτροπής 
οι (γ), (δ) και (ε).

Τις κινήσεις των ανωτέρω

Συνέχεια στη σελ. 5

Λόγοι κοί ό^"&ίΑογοι

ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ
ΌΛίΟίΙ ΜΑΣ /.ογαριάζυμί: ίμια 

χαρούμενη καλοκαιρινή Κυρία 
κή στο βουνό, ή- στη θάλασσα, 
που είναι η. εβδομαδιαία κατα 
φυγή για -σωματική και ψυχική 
ξεκούραση. «Άλλαι μεν βου- 
λαί ανθρώπων...» Δεν τελ&ιώ 
νω μιε- το «άλλα- δε Θεός κε­
λεύει» 'όπως -λεε-ι το αρχαίο -ρη 
τό. Γιατί δεν- -είμαι -βέβαιος ότιι 

I ο -Θ-εός θα ήθελε- να χαλάσει 
το Σαββατοκύριακο των «κοπι 
ώντων ικαι πεφορτίσιμένων» ό 
πως είναι ο κόσμος της. -αγρο­
τιάς -και της εργατιάς, του Γρα 

-φείου, της Αγοράς που πειριιμ® 
νει σαν- -ρόδο στο -ματνήλι την 
Κυριακή να -πάει κάπου να- ξε 

-κουραστεί. Ο Θ-εός αγαπά την 
εργασία και- τιμά τους -ε,ργαζό 
-μένους, αποστρέφετ-αι δε τους 
οκνηρούς -και τους αργόσχο­
λους. Τόσο -μάλλον- που ηι αρ 
γί-a είναι «μήτηρ πόσης κακί 
-ας» όπως μας λ.έει ένα άλλο 
αξίώμα.

«σταυρώσει» κανένας φλέγόμε­
νος Ηρακλειώτης για να κά- 
ιμουν κάπ-ο-ιο1 τζίρο- και να -σπά­
σουν τα κεσσάτια.

Η ΒΡΟΧΗ -και η καιρική α 
καταστασία έπλήξε ιδιαιτέρως 
τους πολυτέκνους Ηρακλείου 
που είχαν οργαινωσει την Κυρι 
ακή την ετήσια εορτή του Σω 
ιμίατεί-ου των ,μιε αρχιερατική 
λειτουργία στον γραφικό ναό 
της Αγίας Ειρηνης στα Σπή 
λία. Και η μεν Λειτουργία έγι 
νε ιερουργούντος του Σεβ. Αρχι 
επισκόπου Κρήτης ικ. Τιμοθέου 
η κατά το έθος κοινή τράπεζα 
ό-μως κόπω από τους σκιερούς 
κλώνους των πλατάνων και το 
υπόλοιπο πρόγραμμα ψυχαγωγί. 
ας εματοαώθη.

ΚΑΙ ΑΦΟΥ περί πολυτέκνωχ 
ο λόγος δεν μπορώ να μην ανα 
φίέρω το περιστατικό που συνέ 
6η στη Θεσσαλονίκη προχθές 
εις βάρος μιας μητέρας 13 παι 
διών κι ενός στην -καιλιά 14. 
Την έπιασε η Αστυνομία—·γρά 
φουνΙ οι εφημερίδες —επειδή 
π-ουλουσε καλαμπόκια χωρίς να 
έχ-ει άδεια μικρρπωληταυ. Ωδη 
γήξη στο τμήμα, εκρατήθη όλη 
τη νύχτα για να προσαχ-θεί την 
άλλη μέρα να δικαστεί στο Αυ 
τόφωρο, και τα παιδιά έξω να

Συνέχεια στη σελ. 5.

Ο ΚΑΙΡΟΣ λοιπόν που- ανέλ 
πιίστα μιας' έφερε για ένα βίκο 
σιτετράωρο πιιρίπου τα πρώτο 
βρόχια -μ® τις βροντές, τις «- 
-στραπές, τηι βροχή, τους, ψυ­
χρούς ανήμους και τηι θαλασσο- 
ταραχή, τα έκαμε- «μούσκεμα» 
και για τους «κΐδραμεί-ς και 
για κείνους που έχουν κέντρα 
«ξοχικά -και περιμένουν μια - 
βυο- φορές την- εβδομάδα να

Ηιμάικλεοο 31-7-1984
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Γ. Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΑΡΥ ΚΑΙΝ

- ν | ρ; | ιειφ 
και σας παροσσιάζο»|ΐε

Td

ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ
ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙ: 821.687

ειοη υγιεινής πλακίδια
Mt

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ 1Φ0! L ΠΛΑΓΟΪ i.i
Efe Εξοκλιορές λουτρών, τ@ίοο ScmsScov

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
ΤΗΛ. 223 717



Τρίτη 31 Ιουλίου 1984

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΤΗΣ AIK. ΑΕΡΑΚΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΣ

Με τη λήξη της πρώτης περιό 
δαυ λειτουργίας του Κέντρου 
Βρεφών η Μητέρα, ως Βρεφονη 
πισκού Σταθμού στο Ηράκλειο, 
α.σθανόμαστε την ανάγκη να εκ 
φράσσαμε και δημοσίως τα συγ 
χαρητήριά μας σ’ όλους -αυτούς 
παυ εργάστηκαν με υποδειγματι 
κο τρόπο σ’ ένα χώρο- τόσο ευισ; 
σθυτο όπως είναι τού παιδιού
Τα Θερμά μας Συγχαρητήρια 

Στέλιος κο; Νίτσα
Καστελλιανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αίίσθάνομα'ΐ την ανάγκην και 
δια του Τύπου <να ευχαριστήσω 
τον Αιδεσιμ. Πρΐσ'βυτειριον Γεώρ­
γιον Ζα-χαρόκ-ην, που ως άλλος 
Σσμαρίτπς «βοήθησε τον οιόν 
-υ-ου Νικόλαον Γ. Φρανκούληιν, -εις 
ένα -ατύχημά ταυ με το δί-κ-υκλο, 
επ-'ίοτρ’έφοντας από τους Κουνά 
βοιυς.

Γεώργιος Νικ. Φραγκούλης
Κνωσός

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το θεότρελλο ταξίδι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Καμπίνα μετά τη ληστεία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Βασιλιάς για μια νύχτα
ΠΑΛΛΑΣ
Χωρίς ανάσα
ΑΜΟΡΕ
Ποτέ μη ξαναπείς ποτέ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Όποιος τολμά θα ν-ι-κήσ-ει
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Κωδικό όνομα: Στρατιώτης
ΟΡΦΕΥΣ
Γεύση από κλεμένη ηδονή
OAVVITI*
Επιθεωρητής του καράτε ο 
στόχος των παιρ ανόμων 
ΑΙΓ4Η
Ζόμπι Να 4
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η τρελλή ιστορία του κόσμου 
είΝΕ NTPATRIM
Ερωτική είδωλο

Τρίτη 31 Ιουλίου 1984 
EPT 1

9.30 Ολυμπιακοί Αγώνες
11.00 Ολυμπιακοί Αγώνες
1'2.00 Ολυμπιακοί Αγώνες
4.55 Εκπαιΐ'δευτί'κή
5.30 Α μπε μπα μπλαμ;
6.00 Ντοκιιιμαινταίρ
6.15 Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τον εξοίρ-το βπίστήμονα ΚΟΊι

άνθρωπο Μανώλη Μΐταξάκη, su 
χπριστφύμκ -θερμά, για το ενδια­
φέρον και την συμπαρά-σταση 
ταυ κατά την διάίρκκία τής αρρώ ■ 
στιιας ταυ αγαπημένου μας πα-, 
τέρα κΐαι παππού

Αντώνη Γιορντάμη
Οιιιογ.: Εμμ. Περάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς -κιαιι φ-ί-1 
λους, τ-αν έφιημέρ® και κιατοιί- ί 
κους Κορφών, που παιραστάθη-1 
καν ότιο θάνατο και την κηδεία 
τιου ιαγαιπιηιμιένου μας πατέρα wa? 
ποοπού

Αντώνη Γιορντάμη
D' χαριστούμε Οβριμίά.

Οίκαγ.: Εμμ. Περάκη

Γνωστιαποιιείτα'ι σΰμιφωνα· με 
το άρθρο-1369 του Αστιικίού Κώ 
δίκια- ότι:

Ο Λουκάς Ροπτάκης ταυ Μανώ 
λη -κ-αιι της Μίκιπς το γένος Στα- 
μούλου που γεννήθτκε και -κιατοι 
κεί στο< Ηίράικιλειιια κιαιι η Ελένη Τζετ 
νάκη ταυ -Γεωργίου 'κιαιι της -Ευριυ 
δίκης το γένος Τζερ-νιιά, που γεν 
ινήΘηκε «cn- -κιαταικιεί οτσ Ηράικλειιο 
πρσκΕίιταιι νσ παντρευτούν και ο 
γόμος θα γίνει στο -Ηιράκιλειο.

Ο Γεώργιος Βιτσάκης το-υ 'Κων) 
' νου και της Πηνελόπης το γένος 
Ο'Κ'ανομάκιη παυ γεννήθηκε στο 
Βενεριάτο- ικσι κσταικιεί στο Ηρά 
κλειο και η Αφροδίτη Παπαδημη 
τρίου του Δηιμητρίσυ και της Ρο 
δάνθης τογένος Τζοιυρακιάκη που 
γεννήθηκε στοΔσύλι καικιατιαικειϊ 
στο Δουλι, πιρό-κιειταιι Μα πσντριευ 
τούι και ο γάμος θα γϊΜΒΐ στο 
Ηράκλειο.

Ο Κριτσωτάκης Χριστόφορος 
του Μιχαήλ και της Αντιγόνης το 
γένος Παπα'δόκη παυ γεννήθηκε 
στην Μυοπά Πεδιάδος και κα- 
τοίίκΕί στο ΗράϊκλιείΌ κατ η Σταθά 
κη Καλλιόπη ταυ Ζαχαιρία και της 
Αλεξάνδρας το γένος ιΣτιεφανάκη 
που νέννήθηκε στους Αστρακούς 
και κίατσικεϊ στο Ηοάκλειο. πρό­
κειται να παντρΕυτούν κιαιι σ γό­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ή στήλη του Γεωργού

Mffl-ΜΝίΙίΗβϊΛΜίΝ

MWW ■
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κουκουράκη—‘NtxpopowoiuXJou Σ. 
Φ. Λ. Καλοκαιρινού
Ιϊιτ,ροπάίκη —Σκρινίου Πλ. Κο
ρνάρου
Ανοινκτό από 
Μοσγαπιιοάκη 
ονοιμιικού
Α νοικτά οκό1

08.00—122.00
Δάσπ. >Πλ. Υγει

08.00—20.00
Κ,αφβτζάκη Μ. οδ. Ισαύρων 
(κοντά στο γήιπ. ΌΦιΗ) 
Ζοχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω 
νυμάκη-
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ ΐ
ουσίες κλινικές 
Είοαγγελιιϊσίμός 
Βενιξέλειισ 
Βενιζέλειο 
Ιτηποκράτειο 
Ββπαιοράτειο

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλβξανβράκη

Ιΐαίθχ ά ! 
ΧειερΧά ί 
Ορ0)κά

Καρδλκά ■
Ουρ)’κά ' 

ΝευρΙκά j
Οφθ)κά> ’

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κων. Μπεριδιάκης Λ. 62 Μαρ ? 
τύρων
Εμίμ. Σταυρουλάκης Λ. ΕΙθν. A ) 
ντίΐσταση-ς
Στ. Τζϊκάς Λ. -Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιάννης Μαστρακούλης Γιόφυ 
ρα
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου '

ΑΠΟΥΣΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ

0 Παιδίατρος κ. Γεώργιος 
Ν. Παπεδάκης θα απουσιά 
σε: από Τ—20 Αυγούσταυ 

1—'5

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΑΔΑΚΗΧ

£»poupyA< Οΰρολόγοϊ

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έ/καταστά 
Βήκε μόνιμα στό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό 9—12 π.μ. καί 3—8 
μ.μ. τηλ. ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ

Η «χαμένη πόλη» μέ τά ζωντανά σημάδια

Παιδί ακόμα -έκρτιχνα -ν όνβι 'μένα στο ^υστ-ικο της ζωής

6.25
8.30
9.00
9.30

10.15
11.05
12.00

Ολυμπιακοί Αγώνες 
Ολυμπιακοί Αγώνες 
Ειδήσε'ΐς
Εδώ και σήμερα
Ο δικός μας άνθρωπος 
Οι απίθαινσι κύριοι 
Ειιδήισεις

0'0.T0 ΟλυμπιακΌΐί Αγώνες
ΕΡΤ 2

5.30
5.45
6.10
6.40

Ειδήσεις
ιΚινσύιμενα σχέδιισ 
Ιστορίες Καραγκιόζη 
Ο κόσμος τον βυθού

7.30 Ξένοι τρσγουδ οτές
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.1'2 Ανοιχτά -θέματα

10.00 Γουέστάριν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
-ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 31-7-84
05.55 Δίκτυο
07.1'5 'Καληιμφα ,με τμαγαύδ-ια-
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήισει· ςα-π όΑήι 

την ίΚιρ-ήτη
Ό8.3Ο Ισως σας ε-νδιιαιφΕρουιν 
08.501 Κριητιικ'ές ΐκοιντυΜές 
09.00 Δίκτυο
10.20 Κιρητ'ίικιά τοοωνύιμια 
1Ό. 30 Ραδιοχριανογριάφηιμα
10.40 Κάτι για όλάυς
1'1.00 Δίκτυο
11 .'30 Δωδεκιάιγησι-α'κή πσίηση-
11.45 Δίκτυο
1:2.00 ΊΛεση-μεμιονό δρομολόγιο 

-με πολλές στάσεις
12.30 Κοντυλιές κιαιι 

πεντοζάλι-α
12.45 Κρητικές αθι'βολές
13.05 Ίσως -σας -ενδιαφέρουν
13.2'0 Διαλέγετε ...κί αικούμιε
14.00 Δίκτυο
15.ΙΌ Εκπομπή Κεντρ. /-ι-μενα'ρ- 

χιείαυ Ηρακλείου
Τ5.30 Κλια-σσίκή -δισκοθήκη

ί 16.20 Το διήγημά' μας
{ 16.50 Με τη λύρα1 κιαιι 

το λαούτο-
( 17.10 Κρηιτι,κιές αποσπερίίδες
ί 17.30 Απογευματινό πιεριισκΌπιο
ίι 13.00 Δίκτυα

**ΜΜ«Μ· “ΠΑΤ>ίί„
«ΑΙ»ΚΤΗ«ΙΑ · 
Α*«ί. MYRPHiaTWil

η»βΐ*τΛΜβΗΜ TvnorFA«ei9V 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΙ 

««ΑΙΧΤον I* 
ΗίΆΜβΙΟΗ · KPKTM

ρονα πάω ,κ-άπατε στην Πόλη. 
Να πατήσω τα χώματα της Βα 
σιλεύούσας, Ύά προσκυνήσω 
την ΑγιάΕοφιά τη Μεγάλη Εκ 
κλησία -που διάβαζα ιστά βιβλία 
κι έκρυβα μέσα- βαθειά -μου. 
Πέρασαν τόσα χρόνια και τ' ό 
νειρο γίνηικε πραγματικότητα. 
«Από δω αρχίζουν τα σύνορα 
της Πόλης λέει ψυχρά ο ξένα 
γός». Ή αγωνία μου κορυφών®
ται Προσπαθώ να ψηλαφίισω
Τ άγια χώματα χωρίς δάκρυα. 
Μα δεν τα καταφέρνω. Πιεριμέ 
νω ναδω την Πάλη ένδοξη. 
Πανίσχυρη, με τ' απόρθηπαι τεί 
χη της και τα απάτητα κάστρα 
της. Ετσι ακριβώς που ζούσ® 
μάσα μου με την αρχοντιά και 
το -μ-ειγαλείο της. Η πρώτη, εν 
τύπωση πικρή κι απρόσμενη) 
Τείχη ερειπωμένα δίείχ-νουν 
των βαρβάρων το πέρασμα 
και πάνω στα ερείπια καμαρώ 
νοιυν τα μισοφέγγαρα. Οι δρό, 
μοι ακάθαρτοι τα βυζαντινά 
μνημεία καιτα ιερά αφανισιμένα 
κάτω από τα άκομιψα και κακό 
γούστα τζαμιά καΓΊτους -μιναρέ. 
δες που διακηρ-ύσο-υν την κυρία 
ρχία το υιίσλάμ. Η Αγιά Σόφιά 
«το Μέγα Μοναστήρι» έγκατα 
λ-ελειίμένη, απεριποίητη, με φου 
σκωμάνσυς και μαδήΐμένους ε 
δώ- κι ®κεί τους σοβάδβς~'με 
θαμπή και λερωμένη -ην ποικ ι 
λόχρωμη ορθομαρμάρωση με α 
-ραχνιασμένες και -ακάθαρτες 
τις γωνιές, με τα χονδροειδή 
σύμβολα του Ισλάιμ που άλλοι 
ώνουν την αρχιτεκτίονική μρ 
μονιά. Πλήθος τουρίστες άγιε 
λαίσι άρριζοι, αιώνες τώρα ανί 
κανοι να συλλαβίσουν την ®ί 
Κόνα παντοτινοί σταυροφόροι 
μιας βάρβαρης χρήσης των Ιε 
ρών, μπαινοβγαίνουν φωτοΎρα 
φίζουν τον Χριστό, για ευΐθύ 
μιο, συγκρίνουν την τεχνοτρο-

που «ίναι συσσωιμάτακτη/ στην 
Παράδοση του Οι.καυμενυΛίύ 
Πατριαρχείου της Κων)πολης εί 
ναι το τελευταίο ορατό σημάδι 
της -ιστορικής παρουσίας του 
Βυζαντίου. Σύμφωνα ιμε τη νο 
οτροιπία της στατιστικής το Οι 
κουμενικό Πατριαρχείο είναι 
μια -υπόθεση ιστορικά χαμένη 
για τον Ελληνισμό. Αν ιμιε-τ,ρά 
-με τη ν -Ορθοδοξία σύμφωνα με 
τα γεωγραφικά ό,ρια της κρα 
τικ-ής Ε-λλώδας. Όμως όταν ο 
Ελληνισμός στηρίζεται στην 
φυλιετικήι -και τη γεοιγραφί'κή 
διάσταση είναι νεκρός. To- On 
κουμενικό Πατριαρχείο- κι αύ-
ριο ακόμη αν 
θεί τηντοπιική 
δεν θα πάψ»ι 
ορατό κέντρο

κληθεί να αρνη 
του υπόσταση:

-ποτένα- είναι το 
της σαρκωμέι-ης

καθολικής εκκλησίας της ο-ρθο 
δοξίας του σταυρωμένου Ελλη 
νισμού. Το Βυζάντιο βίναι ο 
θρίαμβος της Ελληνικής καθο 
λικότη-τας, ‘θρίαμβος σταυρικός. 
Όσο θα -είναι ιπραγιματίκά στ'αυ 
ρωμένο χωρίς καμμι ,άορατήι 
δύναμη, τόσο θα εκφράζει, πε 
ρισίσότερσ την οικουμενικάτήιτα 
-ίου Ελληνισμού. Η Πόλη -με 
τα- «ρειιπωμένα τείχη, η Αγιά 
Σόφιά κρυμμένη στους μιναρέ 
'δες και τα τζαμιά, το Φανάρι 
τα Πατριαρχείο, αυτό είναι το 
Βυζάντιο, σαν συνέπεια "της 
Δωδώνης -και των Δελφών. Χί 
λια χρόνια σε κάθε-φδση- της I

στορικής του πορείας δεν έπα 
ψε να -μεταμορφώνει το- φυσι 
κό και άλογο σε Ιερή Ιστορία 
και 'θεανθρωπότητα, δηλαδή 
εκκλησία. Στα σχολειά και στα 
Πανεπιστήμια διδασκόμαστε το 
Βυζάντιο σαν σειρά -από χρο­
νολογίες και περιστατικά απώ 
λείες και επανκτή-σβ-ις εδαφών, 
ή και άλληλοσφαγές αυτοκρα 
τόρων και 'αγνοούμε τον ένα 
και μοναδικό άξονα- της ζωής 
του που είναι η πρόσλήιψη του 
κόσμου και η μεταμόρφωση^ 
του σε εκκλησία.

Στην Πόλη Και στο Φανάρι 
σώζεται ακόμη- ο Ελληνισμός 
στην πραγματική του διάσταση, 
στη διάσταση του μυστηρίου 
της Ιστορίας, -δηλαδή την αλή 
θε-ια της ζωής που -υπερβαίνει 
κάποτε και αναιρεί τα ιστορικά 
σχήματα.

Στην Πόλη -και -στο Φανάρι 
στην Αγιό Σόφιά ανασαίνεις 
μια εκπληκτικήι ευρύτητα ζωής, 
-έχεις την αίσθηση- ενός οίΚου 
-μένιικού χώρου.

Ο Ελληνισμός ζει ενεργή4 
τικά και δυΜαμικα μόνον όταν 
αρνείται την φυλετική του υπό 
στάση όταν πεθαίνει σαν ιστό 
ρικό σχήμα για να ζήσεις τις. 
διαστάσεις της πνευματικής του 
καιθολικότητας. '-Εφυγα νιώθον 
τος ιμέσα μου πλατωσιά πο-υ 
άγγιζε τ' όνειρο. Μ' άγγιξαν 
τα ζωντανά σημάδια αυτής της 
«χαμένης Πόλης».

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Η βροχόπτωση στις 29 I 
ουλίου ποςοόλο που συνοδεύτη 
κε από ισχυρούς βόρειους ανε 
μους ίσως δημιουργήσει προ 
σβολές βοτούτιδας σε αμπέλια 
που βρίσνοκται κοντά στην ω 
ρίμανση ή εξακολουθούν να, 
διατηρούν υψηλη υγρασία. Τα 
χαμωτά αμπέλια (σουλτανίνα— 
κρασάμπελα) διατρέχουν μεγα 
λύτερο κίνδυνο.

Στις περιπτώσεις αυτές θα 
πρέπει η καταπολέμηση της ευ 
δεμίδας πΌυ έχουμε ήδη συστή 
σει να συνδυαστεί με την κατα 
πολέμηση της βοτρύτιδας.

ΦΑΡΜΑΚΑ:
Κάπταν, Φολπέτ, Χλωροθαλο 

νίλ, Λιχ-λωφλουανίντ, Βινχλωζο 
λίν, Ιπρόντιον, Προσιμιντόν, Κα 
ρπενταζίμ, Μπενομύλ Θειοφανέ 
ίτ μεθύλ.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ: Η 
συνδυασμένη αυτή καταπόλέμη
ση 
με

είναι αττοτελεσματτική μόνο 
ψεκασμό.

ΕΥΑΕΜΙΔΑ: Ενδείξεις πα 
γίδων σε συνδυασμό με βιολο 
γικές παρατηρήσεις -επιβάλλουν 
καταίπολέμηση του εντόμου στ 
αμπέλια της παραλιακής και 
-μεσοπρωιμηις ζώνης του No 
μού.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΤΑΠΟ­
ΛΕΜΗΣΗΣ :

—'Παραλιακές περιοχές (Γά 
ζι, Φοινικιά, Καρτεράς. Γούβες, 
Μάλια, Σικαλάνι, Αγ. Δέικα. Μοί 
ρες. Φαιστός κλπ), στο διάστη 
μα 30 Ιουλίου μέχρι 2 Αυγού 
στου.

— Με'σοπιρωιμες περιοχές Ε 
ληά, Βάβεια, Αρχάνες. "Ταξέπι 
Μύλο, Κασσοτνοι κλπ), στο διά 
στημα 3—6 Αύγουστού.

πια ;μβ -σχολές και 
που έχουν δει στα 
τους. Έξω από τοι 
νατολίτιικα στί-φή ο

ζωγράκρους
Μο-υσεία 

ναό, τα- α 
όχλος της

Ιστάμίποώλ αδιάκοπη απειλή 
που παραμονεύει να βέβηλώσε-ι 
και να αφανίσει αυτό το ανεξί 
τηλο όριο ανάμεσα στη ζωή- 
και στη βαρβαρότητα, αυτή τη 
-συνεχώς παρούσα ιστορική κα
ταδίικη του. Ταύτισα 
Σόφιά με to Φανάρι, 
γιατί.

την Αγιά 
δεν ξέρω

ίδια ®ικόΊσως έβλεπα την ___  ___
να, ένιωθά το ίδιο ρίγος, τους
ίδιους δεσμούς, το ίδιο μυσίτήί 
ριυο, ίσως ή κρυμένη ζωή και ;
-στα' δυο. Ολόκληρο το Φανά ! 
ρι -είναι σήμερα τόπος στενός, ' 
φτωχικός, άθλιος, πραγματικά ί 
σταυρωμένος.

Μα είναι πεισματικά γαντζω ’

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Με ϊ ντάνι τηλ. 225523 — 286189

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

I ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
| Από 5)8 έως 12)8)84
I Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 

Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 
στα Γραφεία μας

I Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1
I Πλατ. Αγ. Δημητρίου

TqA. 287778, 224734, 241240
| Σημείωση: Δυνατότης πληρωμής με ευκολίες

ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΈΜΒΑΣΗΣ: Ψε 
κασμάς ή σκιόνισμα. Το φάρμα 
κο να κατευθύν-εται στα στα 
φύλια. Σε περίπτωση σκονίσμα 
τος, χρησί'μοποιίτε τις ειδικές 
σκόνες επίπαση,ς.

ΦΑΡΜΑΚΑ: Παραθείο, Με 
θεινταθείο, Ενδοσουλφάν, Αζι- 
νφό-ς, Ιμιντά-ν, Καρμπαρύλ, Με 
θομύλ, Ντιχλ-ωρβός, Μεβινφός, 
Μ'αλαθεί,ο, Πυ-ρεθρίνες.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:!) 0, 
σβολες της ευ-δεμ.ιδας, 
περίοδο, ευνοούν την ανάπτυξ'' 
της βοτρύτιδας και ανεβάζουν 
τα ποσοστά ζημιάς σε υψηλά 
επίπεδα.

2) Στα σταφύλια που πρ0 
ορίζονται για νωπή καταναλφ 
ση (επιτραπέζια), να μη γίνο 
νται. Στην περίπτωση αυτή Va 
προτιμάται ο ψεκασμός.

3) Σε αμπέλια που θα 
Ύηθουν ενωρίς (15—20 Ανγου 
στου) να ΧΡησιμοποιούντ-αι 
ρ-μακα μικρής υπολειμ-ματ^ήζ 
δράσης π.χ Μ-εβινφος, Μ-οΛαθεί 
ο, Ντιχλώρβος. Μεθομύλ, Πυρε 
βρ ίνες.

ΨΕΥΔΟ ΚΟΚΚΟΣ ΤΟΥ ΑΜΠζ 
Λ ΙΟΥ: Σε μερικά αμπέλια πμ 
ρατηρουνται προσβολές αΐΓ- 
ψεμδόκρ-κκο. Το έντομο, αυτό 
βγάζει 'μία κολλώδη ουσία πού 
«λερώνει» τα σταφύλια και υπο 
βα-θ'μίζει την ποιότητα τους.

ΤΑ φάρμακα που χρήσιμη 
Όύ-νται για την καταπολέμηση 
tou : Αζινφος. Μεθεινταθείο κλπ

Ή καταπολέμηση είναι δύσκο 
λη. Για να επιτύχει πρέπει να 
βρέχεται καλά όλο το σταφύλι

-Με την επιλογή των κατάλ 
ληλων φα-ρ-μάκων μπορείτε γα
κάμετε συνδυασμένη 
μηση ενδεμίδας και 
κου.

ΩΙ-ΔΙΟ (ΧΟλέρα):

καταττολέ 
ψεύδ-όκοκ

Σ-ra ιτρώ
ιμα αμπέλια, ο κίνδυνος νέων 
προσβολών είναι πολύ μικρό- 
και δεν δικαιολογεί καταπολέ 
μηση,

Ο Δ)ντής Γεωργίας
ΔΗ Μ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Ο Προϊστάμενος του ΣΦΕΗ 
MAN. ΚΌΖΥΡΑΚΙΗΣ

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Νευροχειρουργός
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται Βιάννοο 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8.
Σάββατο 9—12 π.μ.
Τηιλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

: ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ
; ΕΚΔΡΟΜΕΣ
! 1) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ,
I ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.
* 2) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.
► 3) Τριήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
► 4) Διήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Διαμονή σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.
ί Τιμές από 3.000 κατ’ άτομο.
! Πληροφορίες — Κρατήσεις:

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

ρ

NISSAN SONMY
To BEST SELLER τηςΠέμπτη: POKY No 3

Ελληνικής αγοράς ® © ®

Τώρα με 5 ταχύτητες

το αυτοκίνητο της ζωής σας

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 
0 ΣΤΟΧΟΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ

WWtE^MMMaaWBiMlMMimMWiniUlUIUIIliUWIIIWiailW^
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«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» 
Τηλ.: 224973 

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 
Η πιο μεγάλη σοτυνομίική περιπέτεια 
ΚΟΜΠίΝΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΣΤΕΙΑ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Η κα-λλίταριη τσινία του Τζαίημς Μποντ 007
ΠΟΤΕ ΜΗ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ

Με τον Σην Κόννερυ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

Μίο ιαπίθαΜη πτήση No 2
ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΛΟ ΤΑΞΙΔΙ

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηοους 3 — Τηλ. 243459

Μ.α ατσθπ-ματι-κή - δραματική περιπέτεια
ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ

Ρϊτααρντ Γκηρ, ΒαΛέρια Καπρίσκι

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Γηλ. 821480 Στ» δράμα προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΕΡΩΤΙΚΟ ΕΙΔΩΛΟ

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΔΕΛΦΩΝ

NISSAN

- ."ώ—-Τ'·'·.

Γ Ηλιακά Σ^ατήματίΓΊ
yiiiuiiimiHiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiii

STIEBELELTRON

Λ ΝΤΑΛΗΧ-ΣΑ ΜΑ ΡΤΖΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 91 
Θ 243633

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
J ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 
+ = = = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — TqA. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, < 

στο εξοχικό σας. >

Χρησιμοποιώ ,ε τώρα καγκελλα ALUMINCO j

«από χυτό Αλουμίνιο)

Καγκελλα παραοοσιακα, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.

Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης 

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

MSUlUllUMlUUli^itiUIUHUlliHlllIlillllHnilllllllUIIUlHUliUUmmhUWUlLUUIUHUM’H

Λ. Αχαδη Τηλ. 234272
Τα πρώτα ονόματα- του Kw) γράιφαυ 

Ρό-μπερτ Ντε Νίιρσ, Τζέιρρυ Αιούις — Α’ Προβολή
ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΠΑ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ 

..................... .
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »

Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρίου
Η ΤΡΕΛΛΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΛ ΜΠΡΟΥΚΣ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307S

Μ»α συνκλσν-ιίστι-κά βίαιη; και Εκρηκτικά δυναμική υπερπεριι- 
πέτααι

ΚΩΔΙΚΟ ΟΝΟΜΑ: ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ 
........................................................... .

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630
0 ΠΟΙΟΣ ΤΟΛΜΑ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ

Μια καταπληκτίκή περιπέτεΐ'α
RllllllllllllllUIIIUIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIlim^

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

ΖΟΜΠΙ No 4
θρύλλ-ερ

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΚΛΕΜΕΝΗ ΗΔΟΝΗ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

To NISSAN SUNNY είναι το μέλλον του αυτοκινήτου στα 1300 κυβικά! : 
Πρωτοποριακό. Υπέροχα αεροδυναμικό, πολυτελές και εντελώς αθόρυβο. 

Νευρώδες σαν αγωνιστικό, και ευρύχωρο σαν οικογενειακό.
Τώρα με τις 5 ταχύτητες γίνεται εντελώς ασυναγώνιστο.

, Καλλίτερες επιδόσεις. Μεγαλύτερη οικονομία.
Δύναμη, πολυτέλεια και απόλυτη υπακοή, είναι τα σημεία που κάνουν 

το NISSAN SUNNY

* Από τα αυτοκίνητα, που πουλήθηκαν το 1983, στην 
κατηγορία των 1300 κυβικών,το 40% ήταν NISSAN SUNNY

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου 
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο.

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΕ Α.Ε.
Τηλ. 285802 — 221593
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙ

5-0 νίκησε ό ΟΦΗ ΠΟΑΥ ΚΟΠΗ ηίΟΡΓΠΜΠΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΗ
στό τέταρτο φιλικό του

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟ ΠΟΔΙ ΤΟΥ 0 ΚΑΡΓΙΟΤΗΣ
10 Πανελλήνια Ρεκόρ Κολύμβηαηε

ΕΝΑ πρόβλημα με τους προ 
σαγωγονς που είχε ο Καργιω 
της πριν ακόμα Φύγει για την 
Γερμανία βασανίζει τον άτυχο 
κυνηγό εμποδίζοντας τον να 
πάρει μέρος στα φιλικά και 
να κάνει σωστά την προετοι 
μασία του.

Α' ΗΜΙΧΡ; Χοσάδας, Μαμα 
κας, Γκουλήις. Σαμαράς (23' 
Τζιράκης), Αγιομαμίτης, Νιόμ 
πλιας, Βλαστός, Κωνσταντινί 
δης, Τσινός, Χανταμπάκης Μα 
ριν,άκης.

οτάΠανελΑήν ιο Πρωτάθλημα πού εληξε προχθές
ΜΙΚΡΟΕΝΟΧΛΗΣΕΙΣ επί 

σης αισθάνονται και οι Τσεριν, 
Ζιάκος

Β' ΗΜΙΧΡΟΝΟ: Μητσέας 
(81 Χανιωτάκης). Τζιράκης 
(65' Πετράκης), Σελιώνης, Αν 
δριανίδης, Ασσαριωτάκης. Αλε 
ξίου, Τσιτσιος, Πασσας, Τριρι 
μώκος, Χριστοφής. Μπιτάκος.

3η ΚΑΙ 4η Η ΚΑΛΪΒΑ, 4»n Ο ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ, 6<><; Ο ΠΑΠΑΣΗΦΑΚΗΣ
ΟφΗ —ΧΑΡΕΛΜΠΟΥΡΚ 5—0

Σε φλικό που έπαιξε ο 
ΟΦΗ την Κυριακή με την Χαρελ 
πουρκ την κέρδισε με 5—0.

ΧΘΕΣ οι παίκτες δεν προπο 
νήθηκαν. Ηταν ελεύθεροι για 
να ξεκουραστούν και να κάνουν 
βόλτα στο Αννόβερο.

ΔΕΚΑ νέα πανε/Λήνια ρε­
κόρ είναι ο απολογισμός του 
πανελλήνιοι» πρωταθλήματος
Γ' κατηγορίας που 
κολυιμβηιτήριο της 
που κράτησε για 
το ενδιιαφέρον των

έγινε στο 
.πόλης και 
τρεις μέρες 
φίλων του

ΣΚΟΡΑΡΑΝ οι Μαρινάκης 
στο 17 (σουτ) Τσινός στο 32' 
(σουτ). Βλαστός στο 42' (σου 
τ),. Μπιτάκος 49' (κεφαλ), 
Πασσάς 51 (σουτ).

ΔΥΟ ενδεκάδες χρησιμοποίη 
σε ο ΟΦΗ μια σε κάθε ημίχρο

ΣΗΜΕΡΑ και αύριο το προ 
γραμμα της προετοιμασίας πε 
ριλαμόάνει 4 φιλικά από 2 <ά 
θε μέρα. Σήμερα εξάλλου το 
βράδυ αναμένεται να επιστρέ- 
στο Ηράκλειο ο κ. Παπαματθαι 
άκης.

υγρού στίίιβου. Η πρώτη μέρα 
(Παρασκευή) τελείωσε με την 
κατάρ ρίψη τεσσάρων νέων ρε 
κόρ. Αρχή έκανε ο Γεωργιά- 
δης του Ηλυσιακού στα 200 μ.
Μίκτής Ατομικής «γοριών ό-
που ,μ® το 2’24"37 β&λτίωσε το
παλαιό ρεκόρ που 
ί&ιου με 2'27 '68.

ήταν, του 
Το δεύτερα

Έλεύδερο βπμο

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ
Ύστερα από την πάροδο τρι­

ών εβδομάδων από την γενική 
Σι?νέ'λ;υση των μελών της Ε.Π. 
Σ.Η., της 8-7-1984 όπου συζητή 
θιε-κε το θέμα τη-ς παραμανής μας 
ως μέλους της, το Δ.Σ. του Σω 
μ.-απείιου ιμας εξακολουθεί να α- 
γ νο-ί τηιγ αιπάφαση της Διοικήσε 
ως της Ε.Π.Σ.Η. για το αν σύμφω 
να με το. κιοταοτατ κό καιι την ψή 
φο τη<ς'Γενί'κιής Συνέλευσης παρα 
μένουμε ή όχι ως τακτικό μέλος.

Η τακτική πηςεκΜευιριστικής αυ 
τής ανΌιπΌφισσΊστικΌτητας, που 
μαρτΌμε! το βαθμό οποδ«>ργάνω 
σης στον οποίο έχει; οδηγήσει η 
σπμΊΐ'-'Λή Διοίκηση του κ. Νειοφώ 
τισταυ την Ε.Π.Σ.Η., μας αναν 
κάζει σήμερα να' προσφύγουμε 
μέσα από τις στήλες ταυ Tunw 
στα κοινό αίσθημα ολάκληιρου 
του φίλαθλου κοσ; ου του Ηρα- 
κλείου κάνοντας γνωστά τα πα­
ρακάτω:

Το Σωματείο μας δεν ευρίσκε- 
ται σιε αντίθεση με την Ε.Π.Σ. 
ΛΑΣΙΘΙCY. Για λόγους άιμωςπου 
■αφορούν μόνο το Σωματείο μας 
και ιμε κανένα τρόπο δεν σχετί 
ζοντα» με την Ε.Π.Σ.Λ., εκτιιμή- 
σομε ότι ο στόχος της προάγω 
γής του Ποδραφαίρου στον τόπο 
μας υπηρετείται με καλύτερό τρό 
πα αν παραιρείνουμε στην ΕΠΣΗ.

Από την περίοδο ήδη των ε- 
κλονών γιο τη νέα Διοίκηση; της 
ΕΠΣΗ ο τότε υποψήφιος σημεριι. 
νός Πρόεδρος της, αντιμιετώπι-

χθηκε σκεπτικό οιτι.ολιόΥίησης, 
που να είναι; σύμφωνο με όσα ρη 
τά αναφέμιανται στις σχετικές με 
την αποπομπή Σωματείου διατά 
ξε ς του Καοται.κού. που κατα 
την άποψή μας η αυτοσχέδια νέα 
Δ ιο κηαη της ΕΠΣΗ δείχνει να α-

Η επίκληση σχετικού εγγρά­
φου της Ε.Π.Σ. ΛΑΣΙΘΙΟΥ που 
πάντως παραμένει άγνωστο σε 
μας δεν προσφέρει καταστατ.κή 
καΛΊψη, αφού στο Κστοστατικό 
ρητά .αγαφέρονταιι οι λόγοι της 
αποπομπής Σωματε’ου χωρίς να 
περι έχουν τέτρ.σ ή πάρσιμο ο λό 
γο.

2. Η Διοίκηση της ΕΠΣΗ παρα 
βιάζει: το Καταστατ.κό, όταν ερ 
μπνευει: την ψήφο της Γενικ'ής Συ 
νέλευσης σσγ ψήφο αποπομπής 
του Σωματείου μας.

Η Γαραιβίαοη αφορά την παρά 
γραφα 3 του Άρθρου 3 του Κατα 
οτατ.κού σύμφωνα με την οποία 
για την αποπομπή Σωματείου α­
πό την δύναμη της Ενώσεως α- 
παιτείταΊ πλειόψηφία των 3)4 
του συνόλου των ψήφων της Συ 
νελεύσεως, πλε οψηφία που πα­
ρά την προοπάθιεια ταυ δεν μπό 
ρ·εσε να επιτύχει ο πρόεδρος της 
ΕΠΣΗ και ταυτόχρονα πρόεδρος 
της Συνελιεύσεως.

3. Δεν τήιρησε την δαδικασία 
της μυστικής ψηφοφορίας για έ- 
■να τόσο σοβαρό πιστεύουιμε θέ-

πέτυχε ο Βαγγελακάκης του 
ΠΑΟΚ ο οποίας συνέτριψε το 
παλιό ρεκόρ του Παναμά (Γ 
54”7Ο) στο 100 μ. πρόσθιο μ® 
ri2’’79. Τα δυο' άλλα ρεκόρ 
της πρώτης ημέρας σημειοϊθη- 
καν από τις ομάδες του Πανσέ. 
ραΓκού (9'55’”83) και του Ά 
ρη Θ (9’16"52) στα 4X200 κο 
ριτσιών κα.ι αγοριών ιιντίστοι 
λα.

Η δεύτερη μέρα των αγώνων 
σημάδεύτ,ηκε από τα ρεκόρ 
που πέτυχε ο Γεωργιάδης του 
Ηλυσιακού στα 100 μ. πέταλού 
δα Γ02"51 (παλαιό του ίδιου 
με 1Ό4Ί5) και ο Βαγγελακά- 
κης του ΠΑΟΚ στα 200 μ. προ 
σθιο’ με χρόνο 2·42··70 (βελτίω 
σε τα 2’45 '75 του Γεωργιιάβη).

, ΠΑΡΑ τις κακές καιρικές 
συνθήκες, που επικρατούσαν και 
τά την διάρκεια της_ τρίτης μέ 
ρας των αγώνων είχαμε τεσσί: 
ρα νέα ρεκόρ από ΣυμεωνΙΙδη 
(Πανιωνίου) στα 100 ελεύθερα 
με Γ00Ό3, Μούκα (Αιγάλεω) 
στα 200 μ. πετα/.ούδα με 2'37” 
83, Λαγουτάρη (ΟΣΦΠ) στα

8.

2.
3.

1.
2.
3.
4.

200 μ. 
2'20'· 17 
βέ- ταυ

πεταλούδα αγορτών μ® 
και τέλος από τον Δε 
Άρη στα 1500 μ. ελεύ

θερα μ« 17'43"57.

ΑΡΙ.ΣΤΗ .μπορούμε να χαρα 
χτηρίσομμε την διοργάνωση 
των αγώνων από τον ΚΌΗ 
που όμως έχει ορισμένα παρά 
πονά με τον καιρό αφού του χά 
λασε, το τελετουργικίΤτης τε^,α. 
τής λήξης.

ΕΝΑ ά)Αο αξιοσημείωτο γιε 
γονός του πρωταθληιματος είναι 
η ανάδετξηξ του ΠΑΟΚ πρώτα 
θλητή Ελλάδος στα πρωταθλή 
ματια ηιλικίας από 12—46 χρό­
νων που διοργάνωσε η ΕΚΟΦ 
Την απονομή του κυπέλλου

στον ΠΑΟΚ έκανε ο Γενικός 
Γραμματέας της ΕΚΟΦ κ. Μι 
χαλάκης.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ μποροιύ- 
μενα κρίνουμε την εμφάνιση 
των Ηρακλειωτών αθλητών 
στο πρωτάθλημα αυτό.

Η Μαρία Καλφά (ΕΓΟΗ) 
πήρε την τρίτη και τέταρτη θέ 
ση στα 100 μ πεταλούδα (·1ΤΓ 

, 49) και σ,τα 200, μ.ύπτια (2ώ43·' 
05) αντνστοιχο ο Γιο'κουιμώκπς 
(ΚΟΗ) ήλθε τέταρτος στα 100 
μ. πεταλούδα με ΓΟ9"3Ο και ο 
Παπασηφάκης, i(Kl(5H) κατετά
γη έκτος στα 200 ιμ. 
2'39"82.

ΑΣ. δούμε όμως τα 
κά αποτε>.έσ:ματ<ι της 
και τρίτης μέρος των

ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ

«ζτία μ®

αναλυτι 
δεύτερης 
αγώνων:

Μικρά αλλά ένδιαφέρονχα

6. Μαρας Βουλ. 18.49.43
7. Μαγκος ΟΣΦΠ 18.51.23
8. Τσικουδης ΠΑΟΚ 19.34.82
4X100 Μ. Ομαδική Κορίτσκόν

Μ.Γ.Σ Πανσερ. 5.07.46
Γ.Ν.Ο Νίκαιας Αρης 511.99
Ολυμιπ ΣΦ.Π 5.20.56
ΠΑΟΚ 5.27.52
Ο.Φ. Θαλάσσης 5.31.50
Αιγάλεω Α.Ο 5.31.71
Α.Σ. Άρης 5.31.96
Εθνικός ΟΦΠΦ 5.35.86

4X100 Μ' Ομαδική Αγορίών
Γ.Ν. ΟιΝικ. Άρης 4.45.16
Α.Σ. Άρης 4.50.03
Ολίυμίπ. Σ.Φ.Π 4.51.57
Ηλυσιακός Α.Ο 4.53.05
Παναθηναϊκός Α.Ο. 4.57.15
Ν.Ο. Βουλιαγ. 4.57.79
ΠΑΟΚ 4.59.30
Α.Ν.Ο Γλυφ. 5,11.68

432 3. ΠΑΟ 274 4. Ηλυσ. 258 
5. ΟΣΦΠ 239 6. ΠΓΣ 228 7. 
ΕΘΝ. Π 216,5 8. ΒΕΣ 169 9. 
ΓΝΟΑ 148.5 10. ΠΑΝΣ: 111
11. ΒΟΥΛ. 91,5 12. ΑΝΟΓ 90

Γενική Βαθμολογία
1. ΠΑΟΚ 460,5 2. Άρης

13. .ΝΟΒΑ
15. ΠΑΝΙ
17. ΚΟΠΙ 
ΕΓΟΗ 31 
ΧΑΝΙ 25

70 14. ΗΡΑΚΛ. 67
62 16. ΚΟΗΡ 52

49 18. ΑΙΓΑ 48
20: ΑΟΠίΦ 28
22. ΚΑΒΑ

ΙΩιΝΙ 17 24. ΟΦ© 14 
ΜΑ 13.

Βαθμολογία Awp.:

18
25.

19.
21.
23. 
ΚΛ

ΠΑΟΚ
241, ώΑρης 235, ΠΑΟ 159 
ΟΣΦΠ 146, ΕΓΣ. 98, Ηλυσια 

' κός 93, ΠΓΣ 92, Άρης Ν. 92,
ΕΘΠ 71,5 κ.α

Βαθμολογία Κοριτίσιών: ΠΙΑ 
ΟΚ 219, Άρης197, ΠλιοΤάκός 
165, Ε®Π 145, ΠΓΣ 134. ΠΛΟ 
118, ΠανσκρραΤ,κός ΙΟΙ, "Ός 
ΦΠ 93 κ.α

3
4.
5.
6.
7.
8.

'"“'ν ■ 1--·
Αθανασοπούλου ΠΑΟ 1
Παναγιωτίίδου Πανσ. 1
Θωμοπσύλου ΠΑΟΚ 1
Βαιαιλενου ΝΙΟΜ. 1

16 76
16 81
1704
18 94

Πετιβινάτο'υ! Άρη* Ν', 1 20|®1
Αλμπάνη; ΟΦΘ 1 21 78

200 μ. προσ. Αγ.
1. Βαγγελσκάκπς ΠΑΟΚ 24270 Ν 
ΠΡ 24575 Γίωργ άδη
2. Π:σνΥόιπσυίλος Αρη Ν. 24962
3. Βίλετζας Ηλυσ. 24974
4. Αμαμάσογλου ΝΟΒΑ 25204
5.

• 6.
7.
8.

’Ελεύθερο βήμα

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΣΗ
ΣΕ ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΣΠΜΑΤΕΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

σε tc εύλογο αίτημα μας με αρνη 
τκό τρόπο, φθάναντας μάλιστα 
ατο σημείο να περ.λάβ&ι την εκ­
δίωξη του Σωματείου μας σαν 
προεκλογική θέση ταυ προγράμ 
νστός ταυ, ως και αν το Σωμσ 
Tsic μας να. αποτελούσε το πρώ 
τα εμπόδιο για την εξυγίανση 
ταυ τοπικού ερασιτεχνικού παδο 
σφαίροα, που την περίοδο εκείνη 
υπόσχονταν.

Για μας είναι αδύνατο να ερ­
μηνεύσουμε την στάση του κ. Νε 
οφώτ.στοϋ χωρίς να καταλήξου 
ι ξ στο συμπιέραισμα ότι η τέτοια 
ολ'τμετώπ ση ταυ Προς το Σω- 
ματείο ·. ας, δεν ήταν άσχετη με 
την άρνηση μας να υπογράψου 
με τα> κείμενα των πιρσεκλογικών 
του δ ακηρύξεων. Και από την 
θέση αυτή π·ροε.δαπο· ούμε τον 
Φίλαθλο κόσμο του Ηοακλείου, 
via τ.ς τάσεις αυτές του Προέ­
δρου της ΕΠΣΗ που ελάχιστα εν 
νυώνται τις Δημοκρατκςέ δ αδί 
καοίες που αποτελούν την mo βα 
ο κή προ’υ’πόθεση κάθε χρηστής 
Διοίκησης.

"Ετσι έξι μήνες μετά την ανά 
λήψη των καθηκόντων του. ο νέ 
ος Πρόεδρος της ΕΠΣΗ έκρνε ό­
τι. ήταν πια ο κατάλληλος χρόνος 
" α να εκδικηθεί το Σωματείο 
υας. που είχε το θράσος να σρ- 
νείται να υεταβληθεί σε πειθήνιο 
ενεργούμενο των δ.αθέσεων του. 
Έτσι οδοίτθή.καμε στην Γενική 
Συνέλευση της 8-7-1984 που σαν

μα. ενώ είχε κάι&ε δικαιωια και 
κάλυψη από το καταοτατ κό, δει 
γμα της εξώφθολμης μεροληψ’ας 
της κατά την άσκηση καθηκόν­
των προεδρείου της Συνελεύσε- 
ως.

Το Σωματείο μας εύλογα πι­
στεύει ότι το αποτέλεσμα μιας 
μ. στ ικής ψηφοφορίας θα ήταν a 
πογι ητ-ευτιικό για τ.ς προσδοκία, 
τ ου Προέδρου και πάντως δισφο 
ρο εκείνου που σήυερα επικαλεί 
τι. η Διοίκηση της ΕΠΣΗ.

4. Δεν αποδέσμευσε το θέμα 
-τ'· αποπομπής του Σωματείου 
μας. ατό την πιθανότητα κατά-

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ τελίΒΐώ 
Μ£.ι η πιροθίΒΟίμιίισ που προβλέπει ο 
νόυσς για να κατΌθιέσειι c Ηρό 
δοτος οτην ΕΠΟ ®πι.ταγή 500, 
C00 δρχ. για κάθε παίκτη που 
κλείνει φέτος οκταετία. Μΐ το οι 
κιονοιμιικό πρΌβλημα ποιυ απαισχο 
λεί τον Ηρόδοτο είναιι πολύ δύ 
σκιρλο να κρατήσει και: τους 4 
παίκτες, και οι διαπραγματεύσεις 
γί'νοιυταιι με τους Μπαικούση και 
Μ.χ ρι'.άκη. Στο μεταξύ σ Ηρόδο 
Τιος πήρε από τον Ρωμανό τον

Δήμο Χαλκιοδάκη.
• ΑΡΧΙΖΕΙ σύρΐΌ στο Βόλο 

το Πα.'επαιρχιιακό Πρωτιάθλημa 
Κολύμβησης. Από το Ηράκλειο 
μιτέχουν c NGH κι c ΕΓΟΗ με 10 
και 35 αθλητές και αθλήτριες.

• ΤΗΝ τρίτη θέση και το 
χάλκινο μετάλλια πήρε ο αθλη 
τής του ΟΦΗ και της ΓίΟνικής 
Νέων Μαρινάκης στα 400 μ. 
με εμπόδια στην Βαλκανιάβα 
Νέων που έγινε στο Μάριμπορ 
της Γιοι>γκοσλαβίας.

100 μ. Πεταλούδα Κορ,.
1. Μούκα (Αιγά7ιεω) 1 11
2. Ντίκογλου (Πανσ.) 1 11

3. Κολμβά (ΒΓΟΗ) 1 14
4. Μαργαρίτου (Ηρακ) 1
5.
6.
7.

Στογιαννίβου (Άρης 
Τσιάλα (ΕίΟν. Π.) 
Αναπλιώτου (ΟΣΦΠ)

8. Γκόγκου (ΓΝΟΑ)

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

1

ληιμ ς κενής θέσης που δημι 
από Σωματείο μικρστέ

49
62
79

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

ΑΡΧΙΣΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
TO MINI ΜΠΑΣΚΕΤ

Τά άποτελέσματα των αγώνων

15 14
15 21
15 45
15 90
17 79

Ιωιαννίδης Αρη θ. 25378 
Κατσίδης ΑΟΆΘ. 25997 
Μπόντσος naw. 30050 
Τσί'κιουδης ΠΑΟΚ 30087 
200 μ. προσθ. Κο 
Κατζελα ΓΝΑΌ 25852 
Απέργη ΠΓΣ 25883 
Στονιαιννίδου Αρης 30080 
Μιχαηλιίδοιυ ΟΦΘ 3Ό201 
Σαγνσύ ΟΣΦΠ 30636 
Μίκηκη Παινσ. 31154 
ΟιικΌνσμιομ ΟΦΘ 311'63 
Γ ισμματά ρη, ΟΣΦΠ 31603 
4X100 μ. ελεύθ. Αγ.

Κύριοι απαντώ στα ερωτή 
ματά σας μια και μου κάνατε 
τη τιμή της προσωπικής επιθε 
σης. Και απανώ Κύρια στον 
Πρόεδρο του Σωματείου τον
κ. Χερεπετση όχι για: να σχη
ματ ίσουν γνώμη τα αθλητικά συ 
ματεία μια κι αυτάείδαν καθαρα 
τη στάση του κ. Σερεττετση στη 
Γενική Συνέλευση ττου ήταν στά 
ση οποσδήττοτε όχι ψύχραιμου 
Προέδρου ττου αναγνωρίζει και 
τταραδέχεται την απόφαση του 
κυρίαχου οργάνου.

1. Αρης 41151
2. Αρης Ν. 4:1302

100 μ. Πεταλούδα Αγορ.
Γεωργιάδης (Ηλ.) 1 02 5ι1
Λαγουτάρης (ΟΣΦΠ.) 1 05 16
Κιαπεσος (Ν.Ο.Χ) 1 09 20
Γιακουιμάκης (ΚΟΗ) 1 09 30
Ελευθεράκης Αρης NT 09 77
Αλο υπης (Ηλυσ.) 
Δρόσος (ΠΑΟΚ) 
Κορφιάτης (ιΙΤΑΟ)

.10 44
11 25
1243

400 μ. Ελεύθερα Αγορ.
1.
2.
3.
4.

6.
7.
8.

3.
4.
5.
6.
7.

Βουλ. 42104
Ηρακλ. 42361
Ηλυοισ. 42493
ΟΣΦΠ 42494
ΑΝΟΓ 42646

μοναδκό θέμα ουσ:σς να συξή 
τηση περιείχε την αποπομπή τομ 
Σωματείου μας. Όσο για όσα 
προ-Άογικά αποσχέθηκε γ α την 
πάταξη της βίας στα γήπεδα και 
τ~ς συνα'-λαγής που έχουν εξε­
λιχθεί σε αληθινή μάστιγα, αυ­
τά θα αποτελέσουν αντ.κείμενο 
μέρ μνας στο μέλλον, πράγμα 
που ν α όσε υς έχουν την ελάχι­
στη πείρα οπό ανάλογες καταστά 
οε ς. σημαίνει ότι παραπέμπονται 
στην επόμενη περίοδο των προε 
κλογικώιν υποσχέσεων.

Για την δ άτρητη διαδικασία 
που τηρήθηκε κατά την Γενική 
Συνέλευση της 8-7-1984 από τις 
στήλες του Τύπου καταννέλου- 
μ: την Διοίκηση της ΕΠΣΗ για 
τους παρακάτω λόγους:

1) Η εισαγωγή του θέματος για 
ουζήτηοη στη Γενική Συνέλευση 
έγινε παράτυπα αφού δεν αναπτύ

ρων κατηγοριών, παρά τις επανη 
λε μένες δ αβεβα.ώσεις του κ. Νε 
αφώτιστου προς τον Πρόεδρο 
του Σωματείου μα'ς.

Η έντεχνη οπό την πλευρά της 
Δ οίκησης της ΕΠΣΗ καλλ έργε.ο 
τέτοιου κλίματος είχε σαν συν-: 
πέτα στ ην δ αμόρφωση γνώμης 
των Σωματείων να πρυτανεύ- 
σοιιν μκρόψυχοι υπολογισμοί 
που βέβα α ελάχι στα προάγουν 
το φίλαθλο πνεύνα και την εύγε 
νική άμ·λλα.

ΤελεώινΌντος θέλουμε να δη­
λώσουμε .προς τον φλαθλο κο­
σμά του Ηρακλείου ότι πιστεύου 
με ότι σ χώρος του ερασιτεχνι­
κού Αθλητισμού, αποτελεί ιδιαί­
τερο πρόσφορο έδαφος για την 
προαγωγή της Αθλητικής Ιδέας. 
Αντίθετα Πιστεύουμε ότι δεν προ 
σφέρετα·: σαν χώρος κομματικής 
οντ.παράθεσης. Καιι καλούμε από 
τ,ς στήλες του Τύπου, όλους 
τους παράγοντες του ερασιτεχνι 
κού ποδοσφαίρου, να αποδιώ- 
ξρ·υν κάθε στενόκαρδη σκέψη και 
να θέσουν οριστικά τέρμα στην 
άστοχη και άδικη πρωτοβουλία 
του Προέδρου της ΕΠΣΗ.

Η ανακοίνωση αυτή αναγιράφε 
ται με αύξοντα αριθμό αποφάσε 
ως 10)84 του Δ.Σ. της Α.Ε. ΝΕΑ 
ΠΟΛΕΩΣ κα.ι απευθύνεται στο φί 
λαθλο καινό ταυ Νομού Ηρακλεΐ 
ου. ΟποΊαδήποτε απάντηση της 
ΕΠΣΗ. που θα απαντά χωρίς να 
αναφέρετα.ι στις καταγγελίες μας

ΑΡΧΙΣΑΝ το Σάββατο c: ργώ 
νες του μΛ-:· μπάοκετ. Κατά την 
πρώτη αγωναστϊκή οημειώθηκαν 
τ α εξής οπρτελέοιματα: Ηρόδοτος 
—ΟΦΗ 51—20, Ηρακλ' ο —ΓΕΗ 
44—32, Εργοτέλης — ΠΑΟ Δει 
λινού 27:20. Την Κυριακή 2η a 
γωνιστίκή έγινε ένας μόνο αγώ­
νας, ΠΑΟ Δειλινού — Ηρόδοτος 
27:—-51. Οι υπόλοιποι αναβλήθη 
καν γ.α την Δευτέρα (χθες) λόγω 
της βροχής.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ci αγώνες της 1ης 
και 2ης αγωνιστικής.

κης: 4. Ση.φαμ.χειλάκιης 2, Λέκικας 
2, Σφαικ.ανάκης, Στεφαινάκιης, Κε 
φολογ- ιάννης, Κ αλουμενίδης.

ΓΕΗ: Κοκκνί&ης 14, Σταυρα- 
κάκης' 10, Μαράβελάκης 4, Καλ- 
λέρνης 4, Συλίρης, Παιδάκης, 
ΚτεΜώδάκης. Δασκαλάκης. Σηφά 
κιης, Πυρόκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΔΕΙΛΙΝΑ 
27—20 (7—14) .

ΠΑΡΑ .το ότι ο Εργοτέλης έ­
χανε με 16—17 ως το τρίτο οχτά 
λεπτό, κατόρθωσε τελικό να νική 
cti τα Δειλινά με 27—20. Τα ο- 
κτάλεπτο ήταν 4—6, 7—14 (η-

2.
3.
4
5.
6.

Δρβές (Άρη) 
Σαββανίδης (Παν.) 
Πσπαι&όπούλος ΠΓΣ 
Πεταλάς ΟΣΦΠ 
Σεβαστάκης ΠΓΣ 
Άμο'ΐρίδης Άρης 
Μαμάς Βουλ.
Πέρδικας Ν.Ο.Χ. 

400 μ. ελεύθερα Κορ. 
Κανελλαπούλου ΠΓΣ
Μαχαίρα Ν.Ο.Χ. 
Τσιπέλη ΝΟΒΑ 
Κωνστανπικάκη 
Τουρατζώφ ΕΘν. Π. 
Πα ρασκευαπαύλου

4 32 79 
4 37 1 7
4 37 51 
44047 
442 39
4 43 30 
45019 
4 56 30

8. ΠΑΟΚ 43213
4X100 μ. ελευθ. Κορ.

1. ΠανσιέριαΤκός 4'34"72
2. Αρης Νικ: 4’40"66
3. ΠΑΟΚ 4'48”16
4. Αιγάλεω 4'52 "40
5. ΟΣΦΠ 4'56”23
6. ΟΦΘ 4"58"76

Απαντώ λοιπόν ακολουθώντας 
τη δική σου σειρά.

Ιον. Τα πρακτικά της Γένι 
κής Συνέλευσης για πρώτη φο 
ρά μαγνητοφωνήθηκαν και η a 
πομαγνητοφώνηση και το καθα 
ρό γράψιμό τους οσνοατεί κόποι 
ο χρονικό διάστημα πράγμα; 
το οποίο εσείς καλά γνωρίζετε. 
Άλωστε η απόφαση ελήφθει 
την ημέρα της Γ.Σ. και απορώ 
γιατί περιμένατε ότι ήταν δυ 
νάτόν να αγνοηθεί μια απόφα
ση του κυρίαρχου 
νου, ίσως λόγω 
σας εμπειρίας.....

2αν Το αίτημα
7. Αρης θ. 5OT”97

ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑ
100 μ. ελευθ. Κορ.

1. Παριασικευοπούλοιυ ΠΑΟΚ 
03.25

1.

αποτελεί αδιάφορο ν α μας 
νο.

Ο Πρόεδρος
Λεύτερης Σερέπετσης

Ο Γραμματέας
Γιάννης Δαμιανάκης

κΕίμε

7.
8.

Αθανασιάδη ΕΓΣ
Ράδου ΑΝΟΓ

4 47 99 
4 5073 
4 51 53
4 56 52
4 5849 
ΠΑΟΚ
5 01 25
5 01 60 
5 06 83

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Μαχα:ρα ΧΑΝΙ 1.03.66
Κων)κάκ:η ΓΝΟΑ 1.05.71
Ντίκογλαυ ΠΑΝΣ 1.05.83
Μαστορα ΠΑΝΣ. 1.07.56
Αλμπανη ΟΦΘ 1.07.88
Καραγιάννη ΟΣΦΠ 1.08.04
Θωμοπρύλιαυ ΠΑΟΚ 1.08.89
100 μ. ελευθ. Αγορ.

1. Συμεωνϊδης ΠΑΝΙ 1.00.03 Ν. 
Π.Ε. ΚΤ'

αυτού οργά 
ιταλαιότερης

για τη μετά

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΟΦΗ 
51—20 (32—8) 
ΧΩΡΙΣ μεγάλη δυσκολία απ’

ό,τι δείχνει το τελικό σκορ, ο Η­
ρόδοτος νίκησε τον ΟΦΗ 51—20. 
Η δ-αμόρφωση του σκορ στα οκ- 
τόλεπτα ήταν: 16—4. 32—8 (η- 
μίχρ.) 39—13, 51—20. Διαιτητές 
ήταν σι Χαλκοδάκης Ν., και Του 
τομδάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Σκουλατάκης 18. 
Μίγκλης 13. Ζουρίδης 10. Μαυρί 
δης 6. Κόκκινος 2, Δερμιτζάκης 2 
Καρακωνσταντάκης, Πδυλακάκης 
Φράγκσς, Τσ.ράκΓ,ς.

ΟΦΗ: Κυριακάκης 13, Ανδρεα 
δάκης 6. Λυγερός 1. Σταθάκης, 
Πασπαρόκιης, Βροντής, Δεδερεδά 
κης, Σκαρλαύτης, Γωνανάκης, 
Χατζηδάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Ναλετάκιης.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Κων)νίδης 10, 

Τζανοδασκαλώκης 7, Μπογανίδης 
6, Κοσμαδάκης 3. Μηλιαράκης Γ. 
Μπουζουνιερά κης, 'Χαλκ.αδά κ ης, 
Αβανίδης, Κοστρινάκης. Λαμπρά 
κης.'

ΔΕΙΛΙΝΑ: Κοιλισρετάκης 6, Τζα 
νοκωστάκής 5, Τσιγκένης 2, Kou 
ράτορας 2. Κοπετονάκης 2, Κορ 
ν.λσκης 2, Τσαγκαράκης. Λαγο- 
γ:σννης, Χατζηδάκης.

ΔΕΙΛΙΝΑ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
27—51 (11—36)

Μ>Ε άνεση ο Ηρόδοτος νίκησε 
στον μοναδκό αγώνα που έγινε 
την Κυο aw τα Δειλινά με 51 — 
27. Τα ακτάλεπτα ήταν: 6—14, 
11—36 (ημίχρ.) 17—47, 27—51. 
Δ'αιτήτευσε ο κ. Ράλλης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΓΕΗ 
44—32 (23—10)

ΜΕ 44—32 νίκησε το Ηρά- 
κλε:ο την ΓΕΗ στην 1η αγωνιιστι 
κή. Τα οχτάλεπτα ήταν: 17—5, 
23—5 (ημίχρ.) 33—18. 44—32. 
Διαιτητές ήταν οι Ράλλης κιαι 
Χαλκιιαδάκιης Μ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Μαυρίδης 15, Ψαρ 
ράς 13, Τσακίδης 8, Παπουτσά-

2.
3.
4.
5.
6.
7.

100 μ.
Βελης

ύπτια Αγορ.
Αρης Ν.

Σαφοκλέσυς Βουλ. 
Ελευθεράκης Αρης 
Μπακούλιας ΠΑΟ 
Αργυρού ΑΝΟΙΓ 
Καλκάνης ΝΟΚ 
Πσυλίδης Άρης

8. Παπασηφάκης ΚΟΗ 
100 μ. ύπτιο Κορ.

1. Στυλιανού Καλ.
2. Μαστορά Πανσ.

1025
11 81
13 08
1421 ·
14 51
15 20
1544
15 47

1 1663
1 1675

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Βελης ΓΝΟΑ 1.01.67 
Αμαρίδης Αρης 10183 
Πετοιλός Ο'ΣΦΠ 10211 
Σαρρης ΓΝΟΑ 1.02.44 
Δημόπουλος ΑΙΓΑ 1.03.74 
Αργυιρου ΑΝΌΓ 1.04.26 
Παυλίδης ΑΡΗΣ 1.04.72 
200 μ. Πεταλ. Κορ.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μίγκλης 18. Σκου 
λαίντάικης 12, Ζουρίδης 8. Δερμι 
τζάκης 7, Φράγκος 6, Τσιράκος 
Πσυλακάκης, Στρατάκης, Χατζη- 
παναγώτης.

ΔΕΙΛΙΝΑ: Καλαρετάκης 8, Τ<α 
νοκωστάκης 7, Τσιγκιέινης 4, Λ,α- 
γογάννης 4, Φλουρης 2, Μυτά- 
ρας 2, ΚΌυιρότοιρΌς, Χατζηδάκης 
Καπετανάκης, Κορνηλάκης.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΥΒΑ
Στο 100 μ' πεταλούδα πήρε, το 
μοναδικό (χάλκινο) μετάλλιο 

για το Ηράκλειο

εκτίμηση όλων αφήνοντας ανε 
πηρέαστα τα σωματεία via a 
ποφασίσουν ποιος είναι ο φυσι 
κός χώρος του Σωματείου Νεά 
πόλης πράϊγμα και το οποίο έ 
καναν. Όσο για την φανερή ψη 
φοφορία πιθανόν να μην βολεύ 
ει θέσεις δικές σας,, υπήρξε ό 
μως και γι αυτό η συναίνεσις 
σχεδόν όλων των αντιπρόσωπων 
στη Γ.Σ.

Για οποιαδήποτε άλλα τεχ 
νάσ,ματα που αναφέρονται στην 
ανακοίνωση πιστεύω ότι είναι 
ανάξια απάντησης μια και υπή 
ρξάν μόνο στη φαντασία και ί 
σως στις προθέσεις του αγαπη 
τού κ. Προέδρου της Νεάπολης.

Τελειώνοντας ανταπαρεχό,με 
νος τους χαρακτηρισμούς που υ 
πάρχουν στην ανακοίνωση τόσο 
για τη Διοίκηση της ΕΠΣΗ ό 
σο και για μένα έχω να τονί 
σω στον κ. Σερέπετση ότι ίσως

φορά του Σωματείου Νεάπολης 
στο φυσικό του χώρο στο Ν 
Λασηθίου δηλαδή ήταν πράγμα 
τι αίτημα της συντριπτικής 
πλειοψηφίας των Σωματείων.

1. Μουκα ΑΙΓΑ 2.37.83
2. Μαργαρίτου ΗΡΑΚΛ. 2.38.06
3. Τσιαλλα ΕΘΝ. Π) 2.41.96
4. Κανελλοπούλου ΠΓΣ 2.46.90
5. Στογιιαννίδσυ Π. Αρης 2.47.71
6. Γιοννακοπουλσυ Ηλυσ. 2.48.74
7. Κωτση Ανογ. 2.49.78

200 μ. Πεταλ. Αγορ.
1. Λαγουτάρης ΟΣΦΠ 2.20.17 Ν.
Π.Ρ.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Αλούπης Ηλυσ. 2.29.42
Δρόσος ΠΑΟΚ 2.32.87
Κοψιατης ΠΑΟ 2.35.82
Δρικος ΕΓΣ 2.35.85
Γαραζιώτης ΠΑΟ 2.36.11
Καύσης Ηρακλ. 2.36.12
Πέρδικας Χάνι 2.44.30 
800 ελευθ. Κορ.

ει»αι ο τελευταίος irou 
έδινε μάθημα Δημοκρατικής 
ολογίας.

Αυτά σαν απάντηση

μου 
ιδε

στο

του Ηρακλείου από άρκετο 
ρό και αυτό ήταν γνωθτο 
σας κ. Σερέπετση.

Παρ όλα αυτά και παρ 
είχαμε δικαίωμα σύμφωνα

και 
σε

ΟΤΙ 
με

δημοσίευμα που στόχο είχε να 
υποτιμηθούν οι ελεύθερες διαδι 
κασίες, να υποτιμηθεί η δόνα 
μη του κυριάρχου οργάνου της 
Γ.Σ δηλαδή και να χαρακτηρι 
θουν μικρόψυχοι οι αντιπιρόσω 
ποι των Ηρακλειώτικων Σώμα 
τείων όπως τονίζεται στην a 
νακοίνωση. πράγμα που εμένα 
και το Δ.Χ.)ΕΠΣΗ ιμας βρίσκει 
εκ διαμέτρου αντίθετους.

τον υπ αριθυον 16.519)1—11 
—83 απόφαση της ΕΠΟ (που 
η προηγούμενη διοίκηση επιμε 
λως απέκρυψε οπτό τα Σωματεί 
a —Μέλη), αφ ετέρου με την 
αίτηση της ΕΠΣ Λασηθίου (υπ 
αριθ 387)5—6—84) σαν Δ.Σ 
της ΕΠΣΗ να πάρομε απόφαση 
στο θέμα Νεάπολης.

Η Δημορκατική μας όμως νοο 
τροπία την οποία εσείς αμψι 
σόητείται μας οδήγησε στο να 
ζητήσομε τη γνώμη της Γ.Σ.

3ον. Η θέση του Προέδρου 
της Γ.Σ. ήταν άψογη κατά την

Τσίπελη Νόβα 9.50.06
2. Κανελλ-οπουλιου ΠΓΣ 10.05.27
3. Τουρλατζωφ ΕΘν. Π. 10.06.65
4. Βιδάλη ΓΝΟΑ 10.15.37
5. Αθανασιάδη ΕΓΣ 10.17.69
6. Ρόδου ΑΝΟΓ ΙΌ.30.94
7. Βασιλείου ΝΟΜ 10.41.39
8. Ρωσσαλάτου Ιων. 10.46.23

1500 μ. ελευθ. Αγ.
I. Δ®βες Άρης 17.43.75
2. Σαβαννίδης ΠΑΝΙ 18.00.10
3. Σεβαστάκης ΠΑΝΊ 18.02.14
4. Παπαδόπισυλος I IIIX 18.30.33
5. Παιπετης ΕΓΣ 18.31.30

Ευχαριστώ
Ο Πρόεδρος
Γ. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ

Παιδίατρος
Μέλος Άμερικονικής ’Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του. Αγ. Μηνά 15 (παρο 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
δ—8, πλήν Σαβθάτου.

1—25

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρβίο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθβν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται κα&ημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤ20Σ 

Ειδικός Παθολόγος
Διδάχτωρ Παν)μ1ου Α8η 
νών. τέως έσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηιρίου «Εΰ- 
αγγελισμός» Αθηνι^ν. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρέ! 
ον του, Πλατεία Κσρνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΑΕΝΙΔΑΚΗΧ 
Χειρουργός— ®ρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος 
κλινικής Βενιζελεΐου No 
σοκομεϊου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής

। νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
; I ΣΟΦΙΑ.
<; Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— 
! ’ 8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
; ϊ στο ιατρείο του Μ. Μου-

J σούρου 20 (έναντι Πανα 
> γίας Σταυροφόρων) τηλ.

1J ιατρείου: 244371.
I! 1—25

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Κορτεροΰ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
•ΦΥΣΙΚΟΣ πήυχιούχιχ;: Γαλλι 
ίκού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής για ό/υες 
τις τάξεις Γυμνασοίυ—Λυκείου 
και προετοιμάζει για δέσμες. 
Τηλ. 286360.

χρώμα βαθύ κόκκινο, 
κυκλοφορίας 59060 στον 
Μασταμπά. Τηλ. 233521.

(Δ905)

αριθ. 
άνω

1—6
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα 
ραδίβει μαθήματα. Πρόγραμμα
και για μετεξεταστέους.. 
220779.

(Δ892)

Τηλ.

1—8
(Δ9Ο9) 1—5

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ καθηγήτβία Γαλ 
λικών με τετραετή φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδβι ιδιαίτε 
ρα μαθήματα σε (μάθήτές και 
σε μεγάλους 500 δρχ. η ώρα. 
Πληροφ. τηλ. 236381.

(Δ908) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικής Σχολής παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαθήματα Φυσικής, Χημεί 
ας και Μαθηματικών σε μαβή 
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 233486.

(Δ911) 1—3
•ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίου παραδίδει μαθή 
ματα για ανεξεταστέους και
προετοιμάζει για τις 
τάξεις. Πληροφ. τηλ.
—225955.

(Δ910)

επόμενες
224616

1—6

ΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ ν’ <α- 
νοίξετε ένα Κατάστημα 
SANDRA δικό σας με είδη 
δώρων και είδη στίπυού ή 
την ιαπακιλιειστιικότητα 
των ειδών της, επιικανω- 
Μήστε μαζί μαις στο τηλέ 
φωνσ 01) 3606930 ή στην 
διεύθυνση Σσλωνος 14, Α 
θήνσ 10 - 673.

(Δ912) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηιματικός 
και Φυσικός με φρονιτιστη,ρια 
κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας σε ανεξεταστέ­
ους μαθητές Γυμνασίου— Λυ-
κείου, καθώς 
προετοιμασίας 
Πληροφ. τηλ.
2 μ.μ.

(Δ902 )

και μαθήματα 
στις Δέσμες.

731223 8 π.ιμ.—

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα- 
•ραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία σε μεταξεταστέους Γυ 
μνασίου—Λυκείου και υποψή­
φιους 1ης και 2ης Δέσμης. Τη 
λέφ. 286099.

(Δ900) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858) <

ΔΑΝΕΙΑ χορηγούίμε με ενέχυ 
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
τηλεοράσεις, βίντεο, αντίκες και 
λοιπά είδη αξίας). Επίσης αγο 
ράζουμε χρυσαφικά. Απόλυτος ε 
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μπλ&χτά μπλουζάκια ιτα 
λικής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—40ο) ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχαιραπήρουνα, μον 
τέρνους δίσκους κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
ή 5.30—SOO).

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 και 
άνω στρέμματα καλλίεργηιμένο 
με βαθειά άρροση στην περιο 
χή Βακ^ωτών Σκινιά Μονοφα 
τόίου, μόνο 1.000.000. Τα μισά

(Ζ755) 1—30

ή 285812. 
(Δ874) 1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ,με πολυετή πεί 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
•μνασίου και Λυκείου. Είπίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές. Τηλ 243036.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδι&ς να εργαστούν ως ΝΊΉ 
ΛΕίΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε

προκαταβολή και 
με διακανονισμό, 
λέφ. 234912. ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγοι

(Δ906) 1—ΪΟ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα γαλλικών και 
Αγγλικών. Ειδικό πρόγραμμα

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30

ΒΙΛΛΑ ανταλλάσσεται ή ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο με βίλ

eiWiWeI

τα υπόλοιπα 
Πληροφ. τη

1—3 
αντικατάστα

σης μβ -μεγαλύτερο τηλεφωνι­
κό κέντρο 2)6 μάρκας MAR- 
Κ.ΕΤ1 με τρεις συσκευές τηλε 
φώνου, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 235692.

(0847) 1—5

λα παραθαλάσσια από 
Χάνι μέχρι Μάλια. 
τηλ. 289115—223914.

(Π851)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI
FORD GRANADA

Κόκκινη 
Πληροφ.

1—6 
πετρέλαιο 

21 με. ά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 άρι καινούρ 
γιο 2συ ορόφου, μεσηΐμίβρωό, 
με κεντρική Θέρμανση, στον 
Πόρο. Πλησίον Ξενοδ. Γαλή 
νη. Πληροφ. τηλ. 761276 από 
9—42 π.μ, και 6.30—8 μ.μ μ|ό 
νο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙ. 
ΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων 
Γ ο,ρόφου οδός Μέλισσινάν 
4. Πληροφ. εντός από 9—π

(Ε712) j
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
νακατοικία 5 δωματίων οδός
Θησέως 4 (Ψαράδικα). Τηχ 
233667.

•δεια σε άριστη κατάσταση ολό 
ικληιρο ή και το μισό. Πληροφ. 
Βίγλας 20 κ. Γ. Παττιακό.

(Π850) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατισαμπά σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 224976

(ΕΙ715)
ΣΤΟΥ Κόκκινη το Χάνι

1—2

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
Από 495 δρχ. τη μέρα 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (ΙΟχλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Άλλες Εκδρομές WEEK ­
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
- BAT.
LION - TOURS 283640

WTETEKTISZ
Γραφείο Ερευνώ·* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
ΑναΑαμβάνομΣ: Πάσηκ 
σεωί υποθέσεις. Κμπορ 
κές, Βιομηχανικές, Βλοπές,. 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
wa, Μοιχείες, Αισθήματα 
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
θώς και την φύλαξη ξεν3 
δοχειακών ξΐβνάδων. ΎηΚ.' 
221887 i’ll 235273.

ΠΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

για μεταξεταστέους.
288667.

(Δ907)

Τηλέφ.

1—6
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 3000—7000 ημε- 
ρησίως με λίγες μόνο ώρες 
δουλειά. Ηράκλειο — Ρέθυμνο 
—Χανιά —Άγ. Νικόλαο. Τηλ 
224610 πρωί.

(Δ904) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία —Φιλολογικά μαθήμα 
τα Διδάσκονται από ανάλογης 
ειδικότητας καθηγητές σε μα­
θητές ανεξυταστέους. Ειδική 
προετοιμασία σε υποψήφιους 
1ης, 2ης, 3ης, 4ης Δέσμης. Κα 
θώς και προετοιμασία σε μαθη 
τές για την ερχόμενη σχολική 
περίοδο. Πληροφ. τηλ. 222726 
—221933.

ΥΗΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΧωμαΜουργι 
κών εργασιών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πα 
ρά Τεχνικής Εταιρίας για τις 
εκσκαφές μεγάλου Δημόσιου έ 
ργου στον Άγιο Νικόλαο. 
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρ&ς γρα ­
φείου και 289744 8·—9 πρωί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 440 τ.μ. οικόπεδο 
με νεόκτιστη οικοδομή στη θέ 
ση Σταλίδα 70 μ. από τον δρό 
μο απέναντι στο κέντρο Βασι 
λάκη. Πληροφ. στο κέντρο Α-

όλες τις ώρες.
(Π852) 1-

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ
Μεσιτικό Γραφείο 

Τηλ. 232459 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 
Μηνά Γεωργιάδη 200 τ.,μ·.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέρα 
ισόγειος ανατολική με κεντρί 
κή θέραμνση και ιδιαίτερο λου 
τροκαμπινέ στην Λ. Χρυσοστό 
μου 33 (Καινούργια Πόρτα). 
Τηλ. 286360.

■10

μβ

(Ζ27) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνω
ρίξει καλά Αγγλικά για 
στικό Γραφείο. Δεύτερη
σα πρόσθετο προσόν. 
TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ40)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα

Τουρι 
γλώσ 
LION

1—5
για γρα

φείο. Θα προτιμηθεί να γνωρί 
ζει Γερμανικά και σχέδιο, τηλ 
282589.

(Ζ42) 1—4

(Ε717) 1—1

(Δ898) 1—6

ΖΗΤΩ νααγοράσω μ®ταχ®ιρι- 
ίσμιένη ξυλεία οικοδομής. Πλη 
ροφ. τηλ. 241307.

ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
Ξεκινούν την 1η Αύγουστου

στον ΕΥΚΛΕΙΔΗ'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙδυο νέοι και δυο 
νέες γιαιπροώθηση των προΤό 
ντων μας στην αγορά. Μισθός 
ή ποσοστά. Τηλ. 235065.

(Ζ48) ’ 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή· βοηθός για

εντατικά τμήματα.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Έβανζ 32 — Τηλ. 286336

πρωινές ώρες. Πληροφ. 
283723.

(Ζ49)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1 οικιακή

τηλ.

βοηθός
για γηραιό κυρία. Πληροφ. τη 
λέφ. 231053.

(Ζ50) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας για σου

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΟΔΗΓΟΣ με επαγελματικό δί 
πλωμα Γ’ Κατηγορίας ΖΗΤΕΙ 
ανάλογο εργασία. Πληροφ. τη 
λέφ. 234940—222146.

(Ζ36)
'ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) .AaorooivU

κρογιάλι στη Σταλίδα. 
0897-31507.

(Π841)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
σμα 4άρι με πολλούς 
κούς χώρους 120 τ.μ.

Τηλέφ.

1—3 
διαμέρι- 
(βοηθητι 
και με

ακάλυπτο χώρο 180 τ.μ. στην 
οδό ΠόλΜξύγικη 12. Τηλέφ. 
235483.

(Π853) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμό? κρεοπωλείου καινούργιος. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
288507. .

(Π845) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
124 σε. τιμή 
243712.

(Π842)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
αυτοκίνητο1 SEAT 
ευκαιρίας. Τηλ.

1—3

οικόπεδο εις παρα
• λία Μιλάτο» 780 τ.μ. πρόσοψη 

1—5 .g^j, κεντρικής οδού, Πλη

άνω των 22 ετών δυναμική, 
δραστήρια και ευπαρουσίαστη 
για να συνεργαστεί με διαφημι 
στική εταιρεία. 2) Άτομα ικα 
νά για παραγωγή διαφημίσεων

ραφ. τηλ. 01-4175922 κ. Κότσα 
. ράκη 4—·8 μ.μ.

(ΙΤ843) 1—6

(εργασία εξωτερική), 
τηλ. 286641—242864 
5—8).

(Ζ34)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
σα απταίστως την

Πληροφ. 
(9—1 ή

ομιλού- 
Αγγλική

παρά κεντρικού Κοσμηματοπω
λείου. Τηλ. 283838. 

(Ζ35) 1—6

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός έμπει 
ρος στην κατασκευή μεγάλων 
οικοδομικών έργων , του Δήμο 
σίου (σύνταξη λογθσμών, Π.

ΛΟΓΩ αλλαγής επαγγέλματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιίτρίνες ζαχαρο 
πλασ,τείου στις Δαφνές. Πλη­
ροφ. κ .Λουκά 5—7 μ.μ. Τηλ.
791541.

(Π844) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZU­
KI (TS) 50 CC (ER21) σ® πο 
λύ καλή κατάσταση, λόγω α 
γοράς μεγαλύτερου. Λίγες εύκο 
λίες. Τηλ. 285274—232964.

(0839) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια κατάψυξη, ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη, Επί­
σης καλαθάκια συρμάτινα, Τη

δυο δωμάτια καινούργια, περιο· 
χή 5 Ελιές 219 τ.μ-, περιοχή, 
Τσιρίτ ΜβΤντάνιι 480 τ.μ. και 
213 τ.μ. Περιοχή Σινάνη 500 
τ.μ. Κατάστημα στο· κεντρικό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μοντέρνα ευ 
ρύχωρη γκαρσονιέρα και κατά 
στηίμα στην Λ. Ιωνίας. Τηλ. 
230800,

(Ε718) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α 
νεξάρτητα με κονζίνακαι λου 
τρό οδός Νεοφ. Πεδίιώτου 10. 
Πληροφ. τηλ. 280136.

ενοι
ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα £νθ„ 
δωματίου με λουτρό, κουζίνα 
για ένα ή περισσότερους 
νες. Τηλ. 224299—761061

(Ε714) j ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καθαρά γω 
νιακά επιπλωμένα δωμάτια σΓ0 
κέντρο της πόλης μόνο για γυ 
ναίκες. Οδός Γιαμαλάκη—awo
Κορώνου γωνία. Τηλ. 225957.

(Ε713) ' 1_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
130 τ.μ. με πατάρι και αυλή ε 
νιος σχεδίου στην οδό ' ~

(Ε719) 1—2

τερο μέρος 
(Π846)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ματιών στο

του Ηρακλείου.
1—6

διαμέρισμα 5 δω 
Βαλί’δέ Τζαμί ενοι

κιαζήμενο ανΛ του ποσού των 
25.000 το μήνα. Πληιροφ. τηλ. 
221119
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωση οικίας σχεδόν 
καινουργής μεγάλης αξίας κλα
•σιικού τύπου σε λογική 
Πληροφ. 7—(10 π.μ. και 
μ.μ. τηλ. 242550

(Π814)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδα
κοπεδαγροί α) Στο 
μεταξύ Εθνικού και 
νωπόλεως—Ελιάς 6 
τα οικοιδομήισιμα,

τιμή. 
5—8

1—5

Καρτερά 
δρόμου A 

στρέμμα- 
6 στρέμ.

στην στροφή του δρόμου Ελιάς 
25 στρέμματα κοντά στην Αγία 
Φωτεινή, κατάλληλα για Οργα 
νισμούς, 50 στρέμματα κοντά 
στο Νταμάρι Ελιάς, β) Μέσα 
Καρτεράς 8,5 στρέμματα Αμ·πέ 
λι, 50 στρέμ. στην θέση; Γρυ 
λιανάκη 138 στρέμματα κοντά 
στην Αγ. Φωτεινή και άλλα 

: πολλά. Πληροφ. στα τηλ. 243 
566 και 281233.

(Π824) 1—6

ΕΝ ΟΙΚΙΑΖ ΕΤ ΑΙ γ κα ρσίσνιέρα 
στην οδό Μονής, Γουίβερνέτου 
24.Τηλ. 225®45 από 5—8 μ.ιμ

λοξάνδρου κοντά στην 
να Κουνέλια. Πληροφ. 
233070.

(Ε694)

Μ. Δ 
Ταβέρ 

τηλ.

1-6

(Ε720) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 άρι ημιυπό 
γει'ο στην οδό Βάρνης 37 (Θέ 
ιρισος) από 1η Σεπτεμβρίου. 
Πληροφ. τηλ, 220526.

(Έ716) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
διαμέρισμα 2άρι πολύ φωτεινό 
•με κεντρική θέρμανση στην ο· 
δό Αάππα 30 στον Μασταμπά. ' 
Τηλ. 2311904.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Β' 0 
ρόφου 35 τ.μ. με ατομικό WC 
επί τη ςοδού Αρκολέοντος και 
25 Αυγούστου διαμπερής Οικο 
δοιμή. Πληροφ. τηλ. 281421 α
πό 9—11 π.μ και 

(Ε687)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
άρι με κεντρική 
Τηλ. 230608.

(Ε711)

5—7 μ.μ
1—20 

διαμέρισμα 5 
θένρμανση.

1—10

(Ε693) 1—2
ΙΕΝ ΟΙ ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρισο νιέ 
ρες μια στο Β' όροφο και μια 
•ημιυπόγεια , επί της οβοιύ Γε- 
ρωνυμάκη και (Μονής Γουβερ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσο- 
νιέρες 20 μ, από τη, θάλασσα 
περιοχή Κρέτα Μπήιτς. Τηλέφ.
224930.

(Ε710) 1—6

νέτου γωνία. Πληροφ. 
222921—224339.

(Ε721)

τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμ«-ιο ,με 

κουζίνα λουτροκαμπινέ και αυ 
λή ανεξάρτητο οδός Χαλεπά 4 
Μασταμπά. Τηλ. 233386.

(Ε705) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι στον Πόρο οδός Ικάρου 
134 και Βίτσι 25 (διαμπερές) 
Πληροφ.. στο ισόγειο των πα 
ραπώνω διευθύνσεων και τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων αντίστοι 
χα στην οδό Πρεκατσούνη 10, 
πίσω από το. Α' Δημοτικό 
Σχολείο. Πληροφ, τηλ 225649

(Ε704) 1—10

284063.
(Ε708) 1—3

ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓ. ΤΟΠΟΥΣ .
(Αεροπορικώς) από 21—30 Σεπτεμβρίου 1984

(Εορτές του Τίμιου Σταυρού κατά το παλαιόν 
Ημερολόγιον) μέσω του Πρακτορείου ΠΑΥΜΑΚΗ 
και υπό την πνευματική αρχηγία του Σεβασμιω- 
τάτου Μητροπολίτου ΛΑΜΠΗΣ ΚΑ! ΣΦΑΚΙΩΝ 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ, Προέδρου του «ΠΑΓΚΡΗΤίΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 
ΤΩΝ ΤΩΝ ΑΓ. ΤΟΠΩΝ».

Πληροφορία! - Προγράμματα - Εγγραφα·: 
Γραφείο Τουρισμού ΠΑΝΜΑΚΑΚΗ, 

Λεωφ. Καλοκαιρινού 22,
Τηλ. 287-778, 224-734 και 241-240

βλατζίδικο1 εργασία
Τηλ·. 244386.

(Ζ46)

μόνιμη.

1—2

'ί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοιποιοϊ και ηλεκτρολόγοι ■ σε 
σύγχρονο συνεργείο στο Τυμ 
πάΐκί. Πληροφ. τήλ. 0892-5ΐ145:5 

(Ζ45) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλοΰ 
σα καλά Αγγλικά και να χριρΐ 
ζεται γραφομηχανή;' και TE­
LEX για γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 2356901—>9Ί από ώρας
09.00—112.00 

< ' (Ζ47)
| ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
§ σα Αγγλικά

και 17.00—20.00 
1—5 

κοπέλλα γνωρίζου 
για ρεσεψιόν στο·

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ

Ξενοδοχείο LENA εντός πόλε 
ως, οδός Λαχανά 10, πλησίον 
κλινικής «Ευαγγελισμός». Τηλ. 
242826 πληροφορίες στο ξένο

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7
Τηλ.: 241218

δοχείο 6— 8μ.μ. 
(Ζ44) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για «νοικίαση ή α 
γορά μονοκατοικία ή βίλλα με

| τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ, 282 
5 589 ώρες γραφείου,
? ’ (Ζ43) 1—4

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

λ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- , 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεώθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γάχειρα λαΤκής Τέμνής. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ994) 1—14

Κ.Ν.Τ.Μ., 
Νομοθεσία, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρία για το

Σ.Π, επιμετρήσεις, 
αλληλογραφία) 

από Τεχνική Εται 
Ηράκλειο Κρήτης.

λέφ. 241895 ώρες 
των

(11849)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολκς 
κρό λεωφορείο με

κΐ'ταστημά-

1—4
Βάγκεν μι 
άδεια 9 θέ

σεων, διαμορφωμένο1 σε τροχό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ταβέρνα το «Αρκάδι» 

στου Κόκκινη· το Χάνι, 
με πολλά πλεονεκτήμα­
τα και με εκλεκτή πελα 
τεία, επί της παλιάς ε­
θνικής οδού, μπροστά 
παλαιό εθνική οδός 
και πίσω θάλασσα. Πλη 
ροφ τηλ. 761131, 761195

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκ-α-
ρσονιέρες 
(ψυγείο, 
Πληροφ. 
πό 8—12 
3 μ.μ.

(Ε707)

επιπλωμένες 
κρεββάτι κλπ) 
τηλ. 288085 α 
π.μ, και 1—

1—3

Τηλ. 284155 ώρα 10—-12 π.μ. 
και 8—9 μ.μ.

(Ζ26) 1—6

σπιτο. Δρχ 500.000 
023 8.30 πμ.—3 μιμ 

(Π48Ο)

Τηλ. 225 (Π798) 1—6

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .τοπέλλες, κυρί 
ες και νέοι να γνωρίζουν να 
ζωγραφίζουν σε είδη Λα’Γκής 
Τέχνης. Πληροφ. τηλ. 234537

(Ζ33) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλο­
ποιός παρά της επιπλόποιΤας 
ΖαΤμάκη. Τηλ. 232071.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νε 
άκτιστης οικοδομής 160 τμ. με 
την άδεια οικοδαμήσεως στηιν
Περιοχή1 Ακαδημίας. 
23ι1238.

(Π848)

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άρι

(Ζ32) 1—6

στη κατάσταση 
Τηλ. 282470.

(Π854)

ιμοντέλό 75.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για του 
•ριστιικό κατάστημα ομιλούσες 
την Αγγλική και Γερμανική ή 
Αγγλική και Γερμανική, ή Αγ 
γλική Γαλλική ή Γερμανική I 
ταλιική, προπαντός πεπειραμέ­
νες ηχούσες γνώσεις από του 
ριστιικό κατάστημα. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 280679.

(Ζ39) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο (άνδρα) και γυναί­
κες με γνώσεις αγγλικής και 
γερμανικής γλώσας. Τηλ. 0897 
-22393,

(Ζ23) 1-^10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν σύνολο φωπ. 
μηχανή CANON ΑΕ—-1 PRO 
GRAM συναδευόμενη από δυο 
φακούς CANON FD 50 ΜΜ, 
Fl,8 και 28 MM' F2,8, όπως ε 
πίισης από: MACRO ZOOM 
NIKURA 80—200 MM F4,5 
αυτόματο ONE—TOUCH ρε 
2X TIELECONVERTEiR και 
φλας IIAXIMliX TZ1—·34 συ 
γχρονιζέ. Τηλ. 230572.

(Π852) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία 
Τριάδα οικία οδός Κοκ 
κινίδου 32. Επίσης ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην 
οδό Κόσμων 6 και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες στην Λ. Καλο­
καιρινού 204 γ" όροφος) 

' Και στο Παλαιόκαστρο 
230 τ.μ. κατάστημα ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ και ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ. Πληροφ. τηλ. 
241625—285728.

(Π,828) 1—10

γιίστής για ,μόνιμη 
να γνωρίζει Βιβλία Δ’ 
ρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
22472 και 22412.

(Ζ38)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
ζουσα Λογιστικά. Τηλ.

(Ζ37)'

εργασία 
κατηγο 

0892-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ^ 
να διαμερίσματα εις παραλία 
εις περιοχή Χερσονήσου. Τηλ 
280969 —(0897)41315.

(Ε697) 1—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
α' ορόφου 100 τ.μ. κατάλληλο 
για οιανδήποτέ επαγγελματική 
στέγη στην οδό Γ. Γερωνυμά 
κη και Δωδεκανήσου και 2ά 
ρι ισόγειο κατάλληλο για ερ 
γαστήριο με όλους τους βοηθ. 
χώρους. Πληροφ. τηλ 285343.

(Β7Ο2) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με 
πατάρι στο ΜεΤντάνι (Βουρ 
βάχων 10). Πληροφ. στο τηλ. 
222128.

1—5

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ
ΤΑΒΕΡΝΑ

ΧΡΥΣΟ ΒΑΡΕΛΙ

Χρυσοβαλαντου 
(nA. SiNANH) τηλ: 232-134

Η ο13aυaα Βιατιΰεται για ουνεο τιαοεις—γαμout; κλ

αδυνατίζετε
6 ' τρώγονταςΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΓΗΜΛΊΊΚΕΪ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειό

Τηλ. 243865—285812 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Διαμερίσματα
—■ 53 τ.μ. στον Άγ. Μηνά Β’ 
όροφος
— 55 τ.μ. στη Θέρισα ευκαιρία 
— 72 και 87 τ.μ. περιοχή Σταυ 
ρωτής
— 97 τ.μ. στην Πλ. Κορνάρου 
—■ 90 τ.μ. στην Λ. Ιωνίας ημι 
τελές
— 105 τ.μ. στην Ιερολοχιτών 
ΜασταμΙπά
— 128 τ.μ. στον Κατσαμπά ευ 
καίρια
—-130 τ.μ. στον Μασταμπά

Β’ Σκελετοί
’ — 110 τ.μ. Α' ορόφου στα μπε 

τά και άδεια Β' ορόφου 92 τ.μ. 
Τιμή 2.800.000 στην Αλικαρ­
νασσό, κοντά στην Λ. Ικάρου 
— Σκελετός επί οικοπέδου 54 
τ.μ. στα μίπετά υπόγειο και ι 
σόγειο καλυμένο 34,5 τ.μ, μ^ 
άδεια Α’ ορόφου 34,5 τ.μ. και 
Β" ορόφου 18,5 τ.μ. στη Θέρι 
σο. Τιμή 1.150.000.

γ) Γραφεία·—Καταστήματα
—■ Στη· 1821 4ος όροφος 50 
τ.μ, και 5ος όροφος 45 τ.μ, η 
μιτελή
— Στη Λ. Καλοκαιρινού 1ος 
όροφος 29 τ.μ. και 36 τ.μ. μπο 
•ρούν να γίνουν και ενιαίος χώ 
ρος.
— Γραφεία υπό κατασκευή στα 
μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»
•—■ Στη, Πλ. Κορνάρου (επί της 
Βιάννου}· καταστήματα 45 τ.μ, 
(γωνιακό), 68 τ.μ. και 102 τ.μ 
όλα1 με πατάρι, σε τιμές ευκαι 
ρίας.

γ) Οικόπεδα εντός σχεδίου
•— 260 τ.μ. Απολλοινίας (πα 
ράλ. 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 250 τ.μ. στην καλύτερη το 
ποθεσία τοιν Πατελλών 
— Επίσης πωλούνται μικρά 
ιςαι μεγάλα παραθαλάσσια οικό 
πεδα Κόκκινη Χάνι, Γαύρνες, 
Γούβες, Ανάληψη Χερσονήσου 
Ανισσαρά Χερσονήσου, Λιμά­
νι Χερσονήσου, Μάλια, Σέίσι, 
Μίλατος.

Π. Αιναοϊτης...η εμπιστοσύ 
νη στις συναλλαγές σας.

ενα μεγάλο επιοιημονικο 
επίτευγμα στον τομέα του αδυνατίσματος

ISOLTEC

Λ Λ

2

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΠΛ ΜΑΒΙΛΗ &
ΔΗΜ. ΣΟΥΤΣΟΥ 3 
ΤΗΛ. 644.0857

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137 
ΤΗΛ. 862.2949 
& 865.0777

γνωρί- 
241625

1—5

ΣΥΝΤΑΓΜΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ-12 
ΤΗΛ. 323.0077

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΠ
Έί’ςν Ιχ«τ« «ροδλίί,ΚΕΤβ j r·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλλες στη 
Κελεταρία Ροσέλλα Λ. Κνω­
σού 73. Τηλ. 2311531 ρετά τις 
6 μ.μ.

(Ζ31) 1-4

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

f/wan, elpacaT* σί βίαη νά 08$ Μ. Oi SpyaaUg

γώ πδλλά χρόνια στήν Αθήνα «Η ipvWTfewt iifig ‘ESSiioq;

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyaisu, Tgss*·

ζΠί Mai πολλά άλλα), «Ιναι #1 ί,ψγύηαΛ
Τώρα ίδρύσαμβ κατάστημα καί ατ^ "ΗράχΑβΛ® yde τί ν άξυπηριί'^ση τήξ Κρ^ 
τη?- ΕΙμαστβ ci μόνοι πού κάνομε <νχ&»ι$ καί SPRAY Π«λΰ«»ρ*8άνιιΐί. "Εχ»« 
μ& έμπειρα συνεργεία άλλώ καί μπορούμε νά σκς τά Δλιχά κ«ί
Μηγίεζ γιά νά φβιάξετε μόνοι cog μία εγγυημένη στεγκν^ίηση,

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ) 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΧ 2-W33 —

ΔΡΑΜΑΣ 54—16 ΚΟΛΩίίΟΣ — ΑβΗΝΑΙ ΤρΛ 51^65^ — 5133563

- 7':. λ; Λ1' I 11

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑ^Α ΨΥΓΕΙΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
γιά όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και
χωματουργικά μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και Θαλάσσιες μηχανές 
υψηλής πιέσεως

/ΨΕΑΩΝ

Εκδρομές 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
& ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεναλύτε 

ρη έκρηξη ηφαιστείου που1 έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόμη ενερ 
γό ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπϊ 
τια, η φανταστικά όμορφη πό­
λη, η τρομακτική θέα, οι μοναδι 
κές παραλίες με τη μαύρη άρμου 
διά, είναι λίγα από αυτά που λέ­
γονται για την Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε ,μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 2.400 δρχ. 
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μονά δική πα 
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 283640

• Τί είναι ή άνακάλυψη γιά τήν όποια μιλάμε; 
Εργαστηριακά πειράματα στά Ερευνητικά Κέν­
τρα Διατροφής τής Βοστώνης (ΗΠΑ) απέδειξαν, 
ότι ή έπιτάχυνση τής ένζυματικής δράσης στον 
ανθρώπινο οργανισμό, έχει σάν αποτέλεσμα 
τήν αλλαγή τού μεταβολισμού καί έπομένως 
τό κάψιμο καί τήν άποβολή τού συσσωρευμέ- 
νου λίπους.

• Ποιά μέθοδος εφαρμόζεται στά SW/SS 
SLIMMING CENTERS:

Μετά άπό ειδικά τέστς, προσδιορίζεται τό Βιο­
χημικό πρόγραμμα διατροφής - πού πρέπει νά 
άκολουθήσει τό κάθε πρόσωπο πού θέλει νά 
αδυνατίσει - σέ συνδυασμό μέ διάφορες θε- 
ραπεΐες,_ σύμφωνα μέ τις ανάγκες τού μετα­
βολισμού τού συγκεκριμένου προσώπου. 
Αυτό, έχει σάν αποτέλεσμα τή διάσπαση 
καί τό κάψιμο τού συοσωρευμένου λίπους 
τό όποιο άποβάλει οριστικά ό άνθρώπινος 
οργανισμός.

® Πόσο μπορεί κανείς νά αδυνατίσει 
ακολουθώντας αυτή τή μέθοδο;

Μέχρι τώρα, τά αποτελέσματα διαφόρων

SWISS SUMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

πειραμάτων έδειξαν, ότι είναι δυνατόν 
ένα πρόσωπο νά μπορεί νά χάνει 1 κιλό . 
τήν ήμερα, κατά τήν πρώτη έβδομάδα. 
Στή πράξη, άπεδείχθει ότι μπορεί κανείς νά 
χάσει 3 κιλά στις πρώτες 72 ώρες καί στή 

συνέχεια 4 κιλά κάθε δύο έβδομάδες. 
Επομένως, μ’ αύτή τή μέθοδο μπορεί κανείς 
νά χάσει 25. 30 ή καί 50 κιλά.

• Αδυνατίζετε τρώγοντας!
Τά βιοχημικά προγράμματα διατροφής πόύ 
συνιστά ή μέθοδος τών SWISS SLIMMING 
CENTERS, έχουν σάν άποτέλεσμα Οσο περισ­
σότερο τρώει κανείς, τόσο περισσότερο λίπος 
νά καίει. Είναι σίγουρο, ότι στις 7 μέρες, θά 
χρειαστεί νά αλλάξει (κατά 1 μικρότερο νούμε­
ρο) τά ρούχα πού φορά.

’ Αν άκόμη, είστε σκεπτική, κλείστε 
ένα ραντεβού γιά περισσότερες 
πληροφορίες, σέ ένα άπό τά 
κέντρα μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.

(Δκτός Σαββάτου καί Κυριακής).

ΚΗΦΙΣΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΚΟΤΡΩΝΗ 4 ΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Λ’

(INAMI I SHOPPING CENTER) & ΠΡΑΓΙΤΕΛΟΥΣ 
ΤΗΛ. 801.7971 ΤΗΛ. 413.3997

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
AT. ΣΟΦΙΑΣ 24 
ΤΗΛ. 284.361
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κοπτοράπτες, 
ο ένας χαλάδικος. Ένα ηλεκτρι
κό ψα/.ιΑί. Ένα MAZDA 
ρι κλούβα με εμπορική 
γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
22410 Σπύρος Καλύβια.
' (Π838)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές

1000ά 
άδεια. 
0891)

1—3
200

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ 
με 3 δωμάτια παλαιό. Με φως 
νερό, και τηλέφωνο. Σε τιμή 
οικοπέδου. Με πρόσοψη 16 
μέτρα. Έναντι Κολυμβητηρίου 
Πληροφ .τηλ. 281177.

(Π8Ο5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος κτιστός 
για οιανδήποτε επιχείρηση (ο 
ρνιθοτροφείου, χοιροτροφείου 
κλπ) επί οικοπέδου 60 τ.μ. ή 
κλπ) επί οικοπέδου 600 τ.μ ή

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ - ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου από 150 - 
200 τ.μ. και διαμερίσματα από 50 - 75 τ.μ.. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.865, 285.812.

1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

2434
out: ο

I
►

1

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η οελ. 

κλαίνε σαν τα καβουράκια του 
λαϊκού τρογουδιου και να ζητου 
νε τη μάνα τους. Αν δεν ιπτερ 
βάλει ο τύπος το γεγονός είναι 
δραματικό.

•πως εμείς...
Έτσι νομίζω πως σκούω να 

λένε πολλοί απ αυτούς.

ΙΟΝ ΙΜΜΝ ΛΑΟΡΟΚϊΝΟίΟΙ

μοντ. 71 δεκτός κάθε έλεγχος 
Τηλ. 282589 ώρες γραφείου.

(Π836) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΊκία στην Ελιά 
σε τιιμ-Π ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 233885 κ. ΤσιΙκουδή.

(Π766) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 40 τ.μ 
με τηλόφωνο στην Πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης κατάλληλο και για ε 
^οαγγελματική στέγη. Τηλ 282 
589 ώρες γραφείου.

ζΠ837) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα 
φενείου (επαγγελμ. ψυγείο, κα 
ρέκλες, τραπέζια κλπ). Πλη- 
ροφ. Ικαρίας 61 Ν. Αλικαρνασ 
σός κ. Μπάμιπη τηλ 288120.

καβρύνι 300 μέτρα από 
Άγιο Γεώργιο. Πληροφ.
236874 μετά τις 9 μ.μ.

(Π829)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία—

τον 
τηλ.

1—5
Μπαρ

εις Λιμ. Χερσονήσου Ηρακλεί 
ου εμβαδού 60 τ.μ. με πλήρη 
εξοπλισμό και πολ·Λς δυνατό 
τητες για περαιτέρω μετά υπαι 
θρίου μπαρ. Τηλ. 0897-22617.

(Π830) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρης εξοπλι 
σμός καφετερία ςκαι τηλέφω­
νο. Πληροφ. Δαιδάλου 35 (κα 
φενείο ΑΠΟΛΛΩΝ).

(Π833) 1—5

(.11834) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πά­
ροδος Μάχης Κρήιτης σε τιμή 
ευκαιρίας αξίας 3.000.000 μόνο 
2.000.000 μετρηιτοίς. Πληροφ. 
πηλ. 288774.

(Π832) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 525 τ.μ· 
ορθογωνισμένο με φως, νερό, 
τηλέφωνο στο Συν)σμό Δημη 
τρίου (Κηπούπολη) σε καλή τι 
μή και σε καλή θέση. Τηλ. Α 
θήνας 01-9915435.

(11831) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΙΤΣΑΡΙΑ πλή­
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι 
σμένη πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλιλάσσετιαι με αυτοκίνητο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού 
βα FIAT 900 Τ με εμπορική 
άδεια. Τηλ. 282589 ώρες γρα­
φείου .

(Π835) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ· 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος στα Μά
λια σε προνομιούχο 
κτές μόνο σοβαρές 
Τηλ. 0897-22522.

(Π726)

θέση.. Δε- 
προτάσεις.

1^13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γάκι ενός τόννου MITSU BI­
CHI L300 σεάριστιη κατάστα­
ση. Τηλ. 222533—224197.

λόγω φόρτου εργασίας.
231856.

(1183,1)

τ-ηλ.

1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία ε 
πί οικοπέδου 255 τ.μ. αποτε- 
λουμένη από δυο διαμερίσματα 
5άρ·ια και κήπο, Λ. Πετράκη
33 πλησίον Ακαδημίας. 
287768 και 01-959075.'

(Π825)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στικού καταστήματος

Τηλ.

το-υρι- 
έναντι

Κρέτα Μπητς λόγω, αναχωρή- 
σεως στο βξωτερικό. Πληροφ. 
5—9 μ.μ. εις το κατάστημα 
«ΛΥΚ ΑΣΤΟΣ» τηλ. 281'116.

(H826) 1—5

(Ο8ι17;) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακκορντεόν γε 
ρμανικό 120 μπάσα, πιικ-άπ, φο 
ρητό μαγνητόφωνο, ενισχυτής 
100 βατ, παρκετέζα ιταλική σε 
τιμές ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
243865 και 285812.

(Π»23) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήσεως στην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ε 
πιβατικό Μΐιραφιόμι μοντ. 
1975 κιατάσταση- αρίστη. Πλη 
ροφ. Τζανακάκη Γεώργ. Τηλ. 
235476 —286788 ώρες εργασί 
ας.

(11768) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγ,ρό- 
κτημα οικοδομήσιμο 5000 τ.μ I 
στη1 θέση! Φρούδια— Μύλους 
στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλι 
0832-41287.

(Π781) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 57 τ.ιμ. 
με θέα, πλησίον στην εκικλη 
σία Παναγία των Σταυροφό 
ρων κατάλληλο και για Ιατρι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 23'5 
372 και 235373.

(Π771) 1—10
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ ηιμίυπιόγεια κα
ταστήιματα των 100 τ.μ.. 50
και 30 τ.μ. ρΈ δυνατή την συ 
νένωσή ους. Πληροφ. τηλ· 235 
372 Μαι 235373.

(Π.769) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.ιμ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδηιμί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εΚατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι ειπί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α
νεξάρτη.τη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη. 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(ΙΓ720) 1—20

περιοχή Ακαδημίας, 
στο τηλ. 23123’8.

(ΙΤ79Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
εντός σχεδίου 
πρόσοψη στο 
σου. Πληροφ.

(ΙΠ811) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η

άρτιο 
Λιιμ.

Πληροφ.

175 τ.μ.
8 μέτρα 

Χερσονή-
τηλ. 0897-22640

1—6 
επιχείρηση μάν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση παραθαλάσσιας τα 
βέρνας με εξασφαλισμένη πελα 
τεία στου Κόκκινη το Χάνι, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. τηλ. 242628.

(Π802)

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ.μ.

ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ 
μπορεί βέβαια να 
Αλλά μια μητέρα

του
είναι

νόμου 
αυτό.

-ττου Ίτρ έτιτι

τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ. 
234659. ’

(ιΠ820) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289035— 
281198.

(ΙΪ722) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 
στου Κόκκινη στην Εθνική ο 
δό. Πληροφ. τηλ. 284823.

(11804) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εντός 
πόλεως και διάφορα χρωματου 
ιργικά μηχανήματα και 2 αυτό 
κινητά και 2 μηχανές. Πλη- 
ροφ. τηλ. 285136, βραδυνές ώ
ρες.

(Π821) 1—5
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ1 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λεωνίδες Σπυρ. Παπαόακης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 221514.

(ΙΓ775) 1—20
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αιυτοκί 
νητο) ®ε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. .761279 κ. Νίκο Αποστολή
κη.

(Π737) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ι- 
σϋγριο κατάστημα 36 τ.μ. μ» 
πατάρι στο- πάρκο ©εοτοκοπού 
λου. Πληρσφ. τηλ. 235372 και
235373.

(ΙΓ770) 1—10

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
1700 μοντ. 1972 σε αρίάτη κα 
τάσταση και σε πολύ καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 236091.

(Π808) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε κα
λή κατάσταση. Πληροφ.
236338 ή 871306.

(Π783)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

τηλ.

1—5 
ισό-

γειο 3ώρι στην οδό Βύρωνος 
20, 73 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 0843-
23966.

(11806) 1—10

Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ί

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕ»
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝι 

»εωΑοΟν'ται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΊΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία Αούζ κατασκευ 
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργο 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σΐα Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

‘· 
ή

να ετοιμάσει 39 πιάτα την η 
μέρα για τα παιδιά της και 
άλλα 9 για τον εαυτό της και 
τον άντρα της μισθοσυντήρητο 
στο Δήμο Θεσσαλονίκης δικαίου 
ται νομίζω να τύχη της επιεί 
κειας των οργάνων της τάξεως 
πρώτα και της δικαιοσύνης κα 
τόπιν. Δεν είχε κάμει άλλωστε 
και κανένα έγκλημα. Να δουλέ 
ψει πήγαινε, για να χορτάσει 
με τα κέρδη από το καλαμπόκι, 
τα 13 παιδιά της. Για τα ο 
ποία είχε πάρει μάλιστα και 
βραβείο πέρυσι. Βραβείο χωρίς 
χρήματα βέβαια — χαρτί σκέ 
το.

ΚΙ ΑΛΛΗ φορά έχομε γρά 
ψει για το δημογραφικό πρό­
βλημα που αντιμετωπίζει η χώ 
ρα μας, που σξύνεται με την 
αύξηση της υπογεννητικότητας 
ή έστω της πληδυσμιακής στα 
σιμότητας, που έχει το ίδιο ο 
λέ&ριο αποτέλεσμα. Με τα δυο 
παιδιά της οικογένειας γίνε 
ται απλή αντικατάσταση. Δυο 
άτομα έρχονται και παίρνουν 
τη 6έσή των δυο που φεύγουν. 
Στοσιμότης. Ενα παιδί σημαι 
νει κατά 50ο)ο ελάττωση για 
τί ένα έρχεται, δυο φεύγουν. Υ 
πογεννητικό της.

ΥΠΑΡΧΕΙ μια κατηγορία 
Ελλήνων και Ελληνίδων ττου ό 
χι μόνο αδιάφοροι -παραμένουν
ένοίντι των ττολυτέκνων, 
και τους εχθρεύονται.

— Καλά να ττότθει!.
της είττε να κάμει τόσα

αλλά

Ποιος
•παιδί

ά; Ας έκανε όσα μπορούσε να 
ζήσει. Ένα—δυο, και τέλος ό

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίοο 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς εις 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης,
Τηλ. ιατρείου 

οικίας
243999
289769

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται ατό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιόν 
νου 1, 1ος όροφος (πα 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι 
νό από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478

; σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες !;
; αρίστης κατασκευής με σύγχρονες ('
I τεχνικές προδιαγραφές. ;!

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ;

■ 25ης Αυγούστου 76-78 235372 — 235373 ; ■

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΧ 

χειρουργός 
ΰτορινολαρυγγολόγος
τ. Πανεπιστημιακός βο
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι-

5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΙκοδομιιάζ Ειιιχζιρήσβκ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

’Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίκς: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Παλιτ. Νηχ)κός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1888 γωνία)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΖ ΑΝΤ ΚΑΛΑΕΡΓΗΖ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 

σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα οτην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΧ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ον παθήσεων 
τός— έλεγχος

—τού ώ- 
βαρυκοΤ

ας παιδιών καί ίνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874

Η ΑΠΟΦΥΓΗ της τεκνοποι 
ίας και οι εκτρώσεις που μα 
ταιώνσυν 300—350 χιλιάδες 
παιδία να έρθουν στον κόσμο 
και νσ εμπλουτίσουν με νέο αί 
μα τον πληθυσμό μας, με τα 
σημερινά δεδομένα έχει μετσβά 
λει την Ελλάδα σε χώρα γερό 
ντων. Το γεγονός αυτό., αν κρί 
νωμε από τα υποτυπώδη μέτρα 
προστασίας των πολυτέκνων, 
που είναι οι φυσικοί αιμοδότες 
του πληθυσμού μας, δεν έχει α 
ξιολογηθεί όσο πρέπει. Οχι μό 
νσ να τους ειρωνεύονται και να 
τους χλευάζουν ωρισμένοι δεν έ 
χούν δικαίωμα άλλα —«κίνητρα 
— και ιδιαίτερα προνόμια έπ 
ρεπε να έχουν για να παρακι 
νήσουν και άλλους να κάνουν 
περισσότερα παιδιά.

Συνέχει να από τη 1η σελ 
λαθροκυνηγών αντελήφθηκαν 
εκ του χωρ.ού των οι α) Σφα 
κιανάκης Γεωργό; ετών 35 
κάτοικος στη ζωή α/.υβίων Μο 
νοφατσίου, β) ΣφακΊανάκης 
Στυλιανός ετών 37, γ) Καλα 
ιτζάκης Στυλιανός ετών 42 και 
δ) Παπαδάκης Νίκος ετών 52 
κάτοικοι Καλυβιών, οι οποίοι 
πήγαν επί τόπου για να τους α 
ποτρέψουν από την περαιτέρω 
παράνομο Θήρα.

Εκεί ο Σφακιανάκης Γεώργι 
ος περισσότερο τοίαμηρός επλη 
σίασε και έπνασε τον Μοσχο 
λάκη Γεώργιο αλλά στην πάλη 
που ακολούθησε επενέβη και ο 
άλλος λαθροκυνηγός Μοσχολά 
κης Μανώλη; για να βοηθή­
σει τον αδελφό του. Με τα δί 
κανό των επυροβάλησαν και 
οι δυο αδελφοί Μοσχολάκη, 
κατά την <όρα της συμπλοκής 
και έπεσε καταγής θανασίμως

ΤΟ ΕΙΠΑΜΕ και το ξανσλε
με: Η χώρα μας έχει την α
τυχια να γειτονεύει μ,ε -ττολύτε
κνο γείτονα που δ-ν ξέρει τι 
να κάμει τον πληθυσμό του. 
Και προσέτι εχδρικα διακείμενο 
«μαζί μας που επόφθαλμιά εδά 
φη νησιωτικά και Ηπειρωτικά 
διικά μας για να λύσει το πρό 
βλήμα του υπερπληθυσμού του. 
'Οσο εμείς λιγοστεύομε ή μέ 
νωμε στάσιμοι και όσο αυτοί 
πληθαίνουν θα γίνονται πίεστι 
«κστεροι. Και ναι μεν οι Ελλη 
νες δεν φοβηθήκανε ποτέ τους 
αριθμούς αλλ ας μην ξεχνούμε 
και την παροιμία: Οι δυο τον 
ένα τρων τόνε»....

Κωστής Φραγκούλης

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλούνται μόνο μετρητοίς:
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωγείων 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 
πατάρι 8.000.000 δρχ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί­
ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

[ — Άνεσις χώρων
ί — Φινιρισμα κατασκευής.
> — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
J — Αποθήκη — γκαράζ.
I — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
ί Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
( Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ei' άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

οπ/Λφορίακαι οπλοκατοχή και 
παράνομη Θήρα.

Τα πειστήρια (όπλα, μπαταρι 
α, προβολέας, κάλυκες κζπ) ά- 
πύ3 ιέ>.λονται στο Τμήμα πει­
στηρίων της Εισαγγε/.ίας και 
στην Διεύθυνση Εγκλημ. Υπη 
ρεσ.ών για τα περαιτέρω.

ΠΑΡΑΠΕΜΦΘΗΚΑΝ

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Χθες βράδυ ο: οώλπφ 
παροπέμφθ'ήκαν στο.· E c 
ο οποίο; αφού μίλίτ^-σιε ■ 
κογραφία απήνγε.λι· \ σ 1: 
ξη του φόνου τις σκόλουί 
τηνορίες:

ιθί,.ττς 
ιγγώέα 
tpv δι

»α-

— Ανίρωποκτα. ώ εκ τρεΞεστ 
ως οπό κοΛού, υτώ δραστών ε- 
π,ικιιν’δύνων ν α τη,' &ΓΓ.όσ<:α α- 
σφάλε α.

— ίΠσράΜάμη 'οπλοφορία' κιαι ο

τραυματισμένος στον αυχένα ο 
Σφακιανάκης Γεώργιος.

Οι αδελφοί Μοσχολάκη; στη 
συνέχεια τράπηκαν σε φυγή 
προς διαφορετικές κατευθύν­
σεις αφού ο Μανώλης παρέλα 
βε και το δίκανο του Γεωργί 
ου.

Ο αδελφός του θύματος Στυ 
λιανός Σφακιανάκης έπιασε 
τον Δουλουφάκη που κρατούσε 
την μπαταρία με τον .προβο­
λέα, αλλά όταν ο αδελφός του 
έπεσε τραυματισμένος παρέβοσε 
τον Δουλουφάκη στον Παπαδά 
κη γιανα παρέξει βοήθεια στον 
αίδελφό του. Από τα χέοια· του 
Παπαδάκη ξέφύγε ο Δουλουφά 
κης και ετράπη σε φυγή έγκατα 
λείποντας την μπαταρία με τον 
προβολέα.

Στη συνέχεια ο Δουλουφά- 
κης συνάντησε τον Μοσχόλά 
κη Μανώλη με το αυτοκίιητο 
του οποίου έφυγαν προς τον 
Τσούτσουρο. Καθ' οδόν όμως 
ανετράπησαν και με τη βοή£®ια 
διερχομένων «πανέφεραν το 
αυτοκίνητο και συνέχισαν.

Στην αγροτική περιοχή «Κα 
στελλιανά» μέσα σ’ ένα αμπέ 
λα, έσκαψαν ένα λάκκο και έ 
θαψαν τα όπλα και στη was 
χεια επήγαν στον Τσούτσουρα 
όπου και. συνελήφθηκαν τις 
πρωινές ώρες της Κυριακής.

Ανάκρι νό μεν ο ι ομολόγ η σαν 
και υπέδειξαν το σημείο' που 
είχαν κρύψει τα όπλα ται οποία 
κατασχέθηικανί

Στη συνέχεια συνελήιφθη και 
ο Α..Γ. ανήλικος. Το βράδυ της 
29-7-84 ο Αγγελάκης Γιάννης 
και το πρωί της 30-7-84 ο Μο 
σχολάκης Γεώργιός παρουσία 
σθηκαν στο Α.Τ. Αρκαλοχω 
ρίου και Τμήμα Ασφαλείας Η 
ρακλείου αντίστοιχα, όπου ε 
κρατήθησαν και ιμαζί ιμε τους

πλοχρησία και
— Παρα'βάσε.ις ticu δασικού 

κώδικα.
Οι συλληφθέντες κατόπιν τού 

του παραπίιμφθηικίαιν' oitcv Λ νακρι 
τή ταυ Α' Τμήιματος.

ΣΥΝΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΚΥΣΥΜ ΚΑΙ ΚΥΣΕΑ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) —
Συνέρχεται αύριο το ττρωί 

στιις 11 ύπτιό την πτρ.οεδριίχ του 
•πρωθυπουργού κ. Ανδρέα Παπα 
νδρέου το κυβερνητικό συ.μβου 
λιο (ΚΥΣΥΜ). Αμέσως μετά 6α 
υπάξει κοινή συνεδρίαση τον 
ΚΥΣΥΜ με το κυβερνητικό συ 
μβουλιο εξωτερικών και αμυνης 
(ιΚΥΙΣίΕΑ.) ενω το απόγευίμα 
στις 7 θα συνεδριάσει το υπου 
ργικό συμβούλιο.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, 
που έκανε τις παραπάνω ανα 
κοινιωπεις απαντώντας σε σχε 
τικιή ερώτηση δήλωσε ότι «δεν 
’γνωρίζει» αν κατα την αυριανή 
κοινή συνεδρίαση του ΚΥΣΥΜ 
με το ΚΥΣΕΐΑ 6α ανακοινωθεί 
η απίόίΦαση για την «αγορά του 
α|ώνα», δηλοώή την αγορά αε 
ροσκαφών για την ενίσχυση 
της πολεμικής αεροπορίας.

ΚΩΝ)ΝΟΣ Α.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

υπολοίπους τρεις αποίττέλλον
ται σήμερα στον Γισα-Λνιν ύν

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρίου «ΜΑΡΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΧ».
Δέχεται στο 'ατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25
για ανθρωποκτονία, παράνομη

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 και 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

’Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ό- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8.30' έκτός Σαββάτου 
εις τΰ Ιατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντης Οψυαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου
Δέχεται: το
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει 
Οδός ΗσιζανΙόυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ ιατρείου: 
σπιτιού *31811

και επί

2 (Βα

222423

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχείρουργός

τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάλ'νη μόνο γναθοχρι- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγουμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείόυ 225104 Η 
ράκλειο.

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥ/λΟΣ

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλ'δέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

κΓενική Κλινική Μεγαλόχαρη!
'Ηράκλειον — Κρήτης

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής Α 
σφαλιστικής

Ι
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ί;

Λ. 8ΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ ΠονεπιστημΙ- » 
ου Αθηνών |

Δέχεται καθημερινώς εις < 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριο* j 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. ί 
και 5—8 μ.μ. εκτός του ο- ί 
πογέύματος του Σαββά- | 

ίτου. Τηλ. Ιατρείου 280- |

582. Οικίας 242513. Κλινι | 
κής 284000 — 284345

ΝΕΟ ΣΓΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
• ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
όπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΙ 
ίίίΜΑΝΟΥΗε 

ΚΙδιιός Παθολόγφς 
Εβανς 44 

(Κσσυοπολιτ)
Τηλ ί2ι37ϋ. Οικίας 22548S 

Δέχεται δ—1 π.μ. καί 5—4 μ.μ.
1—10



ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΑΚΙΝΗΤΟΝ ΤΗΣ ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
ΑΠΟ ιδιοκτήτες ακινήτων 
και ενοικιαστές κατάστημά 
των επί της πλατείας Δα 
σκαλογιάλ'νη στάλβηκε στο 
Δημοτικό Συμβούλιο η πα 
ρακάτω αίτηση και διαμα-
ρτυρίος διαμόρφωση
του χώρου της πλατείας.

1) Μιχάλη Μανώλη Λέκκα, 2) 
Βαγγέλη Μανόλη Λέκκα 3. Νίκου 
Μανόλη Λέκκα. 4) Μαρίας σνζ 
Γιάννη Κληρονόμου, 5) Αλκιβιά 
δη Κυοιακάκη και 6) Μαρίνου 
Φροίγκιαδάκη.

ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΔΗΜΑΡΧΟ 
ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΜΒ0ΥΛΙ 
Ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο ι τέσσερεις πρώτοι από 
μας είμαο-τε ιδιοκτήτες κατα­
στημάτων και με ανώγεια πάνω 
σαυτά που βρίσκονται στην πλα 
τεία Δασκαλογιάννη συνεχάμε 
να στη νότια πλευρά της.

Οι άλλοι είμαστε ενοικιαστές 
Στη πλατεία αυτή κάνει τώ 

ρα ο δήμος σημαντικά έργα 
που θα την κάμουν πραγματικά 
όμορφη και τόπο εξαιρετικά a 
ταβαθμισμένης ζωής.

Ομως σήμερα άρχισε να κα 
τασκευάζεται ένα τοιχείο μπρο 
στά από τα ακίνητά μας αυτά 
που εμποδίζει την. άμεση πρό 
σβαση σ αυτα και την κάνει 
σημαντικά δύσκολη.

Εκτός απαυτό, που δεν εί 
ναι νόμιμο, σύμφωνα με τις δι 
στάξεις που ρυθμίζουν τις 
εξουσίες και τα δικαιώματα πά 
νω στα κοινόχρηστα πράγματα.
το παραπάνω με
μεγάλο μήκος του, μοιάζει με 
φράγμα και. στη πραγματικότη 
τα παίζει το ρόλο αυτό. Ακό 
μη έτσι είναι έντονα αντιαισθη 
τικό. Γι αυτους τους λόγους, 
τους οποίους θα αναπτύξουμε 
περισσότερο.

ΖΗΤΟΥΜΕ

Το τοιχειό αυτό να διαιρεθεί 
σε τρία τμήματα με μήκος 4 
μέτρα το καθένα., αφού δήμιου 
ργηθουν μεταξύ των τριών τμη 
μ’άτων δυο κενά με πλάτος 1 ■ 
5 μέτρο το καθένα.

Ηράκλειο 26—7—84 
Με τιμή οι αιτούντες

Η

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ ΣΥΜΒΑΣΗ

Η πρώτη Γεωθερμική μονάδα
θά κοταοκευαοθεϊ στή Μήλο

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
σύμβαση για την εγκίαιτίάστια

ση της πρώτης γεωθερμικής μο­
νάδας (που &α παράγει ηλεκτρ-ι 
κή ενέργεια) στην Ελλάδα και 
συγκεκριμένα στο νησί Μήλος, 
ισχύος 2 MW υπογράφτ κε οήμε 
ρα στα κεντρικά γραφεία της 
ΔΕΗ.

Τη σύμβίαοη ‘υπέγραψαν ο Διοι 
κητής της ΔΕΗ κ. Παπαμαντελ- 
λος και ο Γεν. Διευθυντής της !α 
πμ ; :κής Εταιρίας ιΜϊτοουμπίσ'ΐ 
κ. Σιμασάκι.

βοηεήσ'ΐΐ' τη ΔΕΗ να αντιμετωπί 
σει «νδεχόμεινα λειτουργικά προ 
βλήματα κα. να αποκτηθεί η σχε 
τική εμπειρία.

Πρόθεσή μας, αυνεχισε, είναι 
κατά την εξέλιξη του σχετ καυ 
προγράμματος να αυξηθεί στο με 
γιστο η ελληνική συμμετοχή στ . 
καταοικευή των γιεωθεριμί'Κ'ώ'ν έο 
γών με στόχο την απορρόφηση, 
και ανάπτυξη τεχνολ'ογίας στο 
τόπο μας. Ηδη αΜαικοιίνώθηκή' 
προωθείται σε συνεργασία μιε την

ωώΧθές Σήμερα Αύριο

10, Π ΚΑΙ 12 

ΙΟθ ΦΕΗΙΒΙΛ 
Το Σύνθημά μας είναι: Στον 

ενωμένο αγώνα η ελπίδα. Για 
την Πραγματική Αλλαγή, για 
μια νέα Ελλάδα,

10 χρόνια προσφοράς στον 
αγώνα τουμαζικού λαϊ κού κι 
νήματος για εθνική ανεξαρτη-

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

kM ■ omni
λα τα άμεσα ζητήματα, που α 
φορούν την ελληνική αλλά και

Το κόστος του έργου ανέρχεται 
σΐ 263 εκατ. δρχ. .από τα αποιία 
τα 159 εκιατ. δρχ. είιναιι μετατρέ 
ψνμα σε συνάλΛισγμα' κατά, τον 
χρόνο πληρωμής τους και τα υ'- 
'όλσίπα' 104 ®ιατ. δρχ. είναι η 
ελληνική συμμετοχή στην κατα 
σκευή του έργου.

Οπως τόνισε ο κ. Παπαμαντέλ- 
λος η μονάδα· θα τεθεί σε εμπιοριί 
κή λειτουργία μέχριΐ' το τέλος του 
1985,

Ακόιμα ο κ. Πίσπηιμαντέλιλίος εϊ 
■πιε ότι η εγκιατάσταιση της πρώ­
της γεωθερμοηιλίεκτριικιής μονά­
δας των 2 μεγαβάτ στη Μήλο θα

ΠΝΙΓΗΚΕ

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Πνίγηκε χθες το ιμεσηιμέρι ε 
νώ κολυμπούσε στη Χερσόνη 
σο οστρατιώτης Αλεξάκης Είμ 
μαν. του Θωμά ετών 21 από 
το χωριό Φλαθιάκες Τον άτυχο 
στρατκότη παρέσυραν τα κύμα 
τα, το δε πτ<ρμα του μέχρι αρ 
γά χθες τη νύχτα δεν είχε βρε 
,θεί.

την παγκόσμια κοινωνία, 
τείνει άμεσες λύσεις γι 
τα ζητήματα’ την ειρήνη, 
ανεργία, κλπ. Θα γίνουν

Προ 
αυτά 

την 
μια

σειρά αφιερώιματα για το Σοσΐ Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
σία και 
μια νέα 
και της 
τίας.

ί.αΤκή κυριαρχία. Για 
Ελλάδα της προκοπής 
Πραγματικής Δηιμοκ,ρα

(α/όιισμό την 'εργαζόμενη νεο

Στη διάρκεια του 3ήμ«ρου 
10—11—4'2 Αυγοιύστου ;μέσα a 
πόήια σειρά καλλιτεχνικών εκ 
δηλώσεων και πολιτικών ομί 
λιών η ΚΝΕ θα προβάλει τις 
θέσεις της και τις θέσεις για ό

λαία, την στίρατευμένη νεολαία, 
την Εθνική Αντίσταση, κλπ.

Στα πλαίσ.ΐ'α αυτών των εκδη 
λώσεων -θα δοθούν οι θεατρι­
κές παραστάσεις:

— Ο τιμωρημένος Έλληνας
του Μ. Ποντικά.

— Το1 φως που καίει 
Κ. Βάρναλη.

του

ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—

Στη σημερινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κερδίζουν ο-ι 
εξής αριθμοί τα αντίστοιχα

Από 24.000 δρχ. οι «ρι( μοί":

ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ 
ΝΕΑΠΟΑΕΩΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Παιδόπολη Νεαπόλεως 

Κρήτης του Εθνικού Οργανισμού 
Προνοίας, προκηρύσσει Δημόσι

Θα δοθούν μουσιικές συναυ 
λίες από την Καστρινή Κομίπα 
νία, την Ρεμπέτικη Κρμπανία,
τη Σμυρνέ'ι'κη 
καρνασσού, δυο 
γκροτήματα, και 
συγκρότημα. Θα 
και χορευτικά

Κομπαιία Αλι
Κρητικά συ- 

. ένα ΤούρκΊ'κο 
συμμιετάσ,χουν 

συγκιροτήίματα.

ποσά:
Ο αρ.
Ο αρ.
Ο α,ρ.

11383 8.000.800 δρχ.
51280 1.600.000 δρχ

67196 800.000 δρχ

482 
20778
30307 
42277 
56234
71609

2151
21370
32306
45261

4525
21394
35061
46062

6758 
26572 
35612 
51427

60059 60690 64381 ' 
74522' 75273 76656

Ί2133
28835
37736
55453

ο Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
σφραγισμένες προσφορές 
την προμήθεια πλαστικών, 
μάτων ελαιοχρωμάτων και

με Θα λειτουργήσει έκ3θ®ση: βι-

έφ συνολικής αξίας 
000 περίπου.

Ο Δ ι άγων ι σμ ός 
γηθεί από αρμόδια 
στις 10 Αυγουστου

δρχ

ΧΡω 
ρέλι 
350.

Βλίου, έκθεση 
και ταβέρνα.

Σέ κατάλληλα

αντικειμένων,

,διαμοριροίρ»·

θα διενερ 
επιτροπή 

1984 ημέ
ρα Παρασκευή και ώρα 11 το 
πρωί (λήξη αποδοχής προσφο^ 
ρών) στα γραφεία της Παιδόπο 
λης στη Νεάπολη Κρήτης.

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται σε ποσο 
στό 5ο)ο επί της αξίας των 
υποπρσμήθεια ειδών.

Οι ενδιαφέρομεναι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων 
και συμφωνιών της διακηρύξεως 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
από ώρα 8,00 το πρωί έως 
14.00 τηλ. 0841.32235.

Νεάπολη 26—7—84
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I. ΨΑΡΟΑΟΓΑΚΉΣ

νες επιφάνειες θα εκτεθεί υλτ 
κό που θα αναφέρετάι στην ελ. 
ληνική και παγκόσμια πμαγμα 
τικότητα.

Καλούμε την νεολαία και ό 
λο τον Ηρακλειώτικο- λαό να
πλαισιώσει' με τη συίμ'μβϊοχή
του τις εκδηλώσεις του Φ-εάτι 
βάλ που θα γίνει ιστό Πάρκο, 
της Νεολαίας (πίσω από το Τέ 
νις) ιστιις 10—Ή—12 Αυγού- 
στου.

Το ιβραφείο Τύπου
του Συμβούλιου Πόλης 

της ΚΝΕ

ΙΕΡΕΑΣ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
ΟΔΗΓΩΝΤΑΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου Δικαστικών Επιμελή 
τών Εφετείου Κρήτης συνήλθε
σήμερα έκτακτα και 
γνώση του θανάτου 
ξ ι ούχον συνάδελφοu 
Φραγάκη απεφάσισε 
τω:

αΦου έλαβε 
του Συντα 
Κώστα Γ. 

τα παρακά

Ένας ιερέας, ο Γιώργος Πα 
πσυτσάκης, 28 χρονών, κάτοι­
κος Αρμάχας Πεδιάδας, σκοτώ 
θηκε το Σάββατο το απόγευμα, 
όταν το Ι.Χ. φορτηγό που οδη 
γούσ'ε ξέφυγε από τον δρόμο, 
στο 47'0' χλιμ. της επαρχία,κής ο 
δού Ηρακλείου1—Βιάννου.

Από 160.800 κερδίζουν οι α 
ιριθμοί: 
3323· και 27253

Άπό 160.000' δριχ. οι αρ’.θ.: 
34140 41506 και: 58427

Από 80.000: δρχ οι αριίθμοί: 
6107 15978 20356 22075 38357 
468'13 541811: 63189 73.94.1 79280

Από 40.000 δρχ. οι αριθμοί:

Από 16.000 οι αριθμοί:
2862 

10022
18341 
24649
33899 
43058' 
51249
59178

4044 
11373 
19062 
26041 
36163 
44430 
52168 
62378

1213 
17390 
33017 
56985 
76054

1390 
23347 
36574 
61301 
77508

7840 
25360 
43769 
66013

9159 13635
29416 3110®
49687 52739
69430 71062

67325 67577
76575 76937

5196 
12884 
19734 
28024 
37065 
47524 
53350 
64050' 
68769 
7833'9

7229 83911
15157 16769
22866 
31875 
39278 
48275 
54722' 
65202 
70:181
79731

239ι58 
33'228 
40519 
49738 
57736 
66764 
73370

Τέλος από 800 δρχ. κερδί-
ζουν όλοι οι αριθ. που λήγουν 
σε 3.

! SUN COMFORT TOURS
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ί

• ΓΥΡΟΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ — ΚΟΣΤΑ ΝΤΕ ΣΟΛ — ΜΑ­
ΔΡΙΤΗ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ
12 ημέρες αεροπορικώς, 17)8 και 31)8

• ΒΟΡΕΙΟΣ ΙΤΑΛΙΑ — ΝΟΤΙΟΣ ΓΑΛΛΙΑ — ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ
14 ημέρες, οδικώς, 18)8

• ΡΟΔΟΣ
3 ή 10 ημέρες, αεροπορικώς, αναχ. 10)8 

ΣΠΕΣΙΑΛ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Από 31)8 έως 8)9

Προθεσμία εγγραφών έως 10)8

ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ — ΒΟΛΟΣ — ΣΚΙΑΘΟΣ

SUN COMFORT TOURS
Τηλ.: 281504-241833-4

Πλατ. Καλλερνών 17, 2ος όροφος

1) Να παρακολουθήσει την 
κηδεία του ολόκληρο το Διοικη 
τικό Συμβούλιο.

2) Να διαθέσει εις μνήμη 
του το ποσό των δραχμών δυο 
χιλιάδων (2000) υπέρ των συσ 
σιτίων Γερόντων Αγίας Τριά 
δος Ηρακλείου.

3) Να εκφοάσει τα συλλυπη 
τήρια στους δικούς του.

4) Να δημοσιευθεί το παοόν 
στο ημερήσιο τύπο.

Ηράκλειο 29 Ιουλίου 1984
Ο πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
Ο Γραμματεύς.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΡΑΖΑΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

30-7-1984
ιΝ. νάρκης 112,104 115,497
Δ. Γερμανίας 3,8,898 40,082
.Παρίσι 12,667 13,0531
Λονίδίνου 146,574 151,038
Ελβετία 45,592 46,980
Ολλαν&ίας 34,416 35,464
Ιταλίας 6,190 6,510
Δανίας 10,638 10,962
Αυστρίας 5,53-8 5,706
Σουηδίας 13,350 13,756
Νορβηγίας 13.125 13,815

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ
« Ν I Δ A »

Από το Σάββατο 4 Αυγουστου 

και κάθε βράδυ μαζί μας, οι:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ - Μπουζούκι
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ - Κιθάρα 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ - Μπάσσο
ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΝΔΡΑΚΗΣ - Ντραμς
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 17 

Αυγούστου 1984 ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 10—12μ θα γί 
νει μειοδοτική δημοπρασία στη 
Β Οικον. Εφορία Ηρακλείου 
για την στέγαση της Εποπτεί 
ας Αλιείας Ηρακλείου και ζητεί 
ται ακίνητο αποτελούμενο από 
τρία (3) γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 390 μ2 και με ανώ 
τατο όριο μηνιαίου μισθώματος 
5.000 δραχμές.

Ο Οίκον. Εφορος
ΝΙΚΟΛ. Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ)ντής Β

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δρκα ότι:

Ο Εμμανουήλ Θεοχαράκης 
του Αντωνίου και της Ευανθί 
ας το γένος Πρικάκη που γεν 
νή'θηκε καικατοικεί στο Κρουσ 
σιόνα και η Σωτηρία Βραχασω 
τάκη του Ευαγγέλου και της 
Χρυσάνθης που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στον Κρουσ 
σώνα.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ - ΧΑΡΟΥΛΑ ΚΑΛΕΜΗ
(Δεχόμαστε παραγγελίες για Βαπτίσεις, γόμους, 

συνεστιάσεις κ.λ.π.)

Τηλ.: 821353
ΤΡΙΤΗ ΚΛΕΙΣΤΑ

Διεύθυνση: ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ
(Σημ.: Το Κέντρο διαθέτει και εσωτερική αίθουσα 
σε περίπτωση κακοκαιρίας).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 17 

Αυγούστου 1984 ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 10—12μ £α γί 
νει μειοδοτική δημοπρασία στη 
Β Οικον. Εφορία Ηρακλείου 
για την στέγαση του Τμήματος 
Ασφαλείας Ηρακλείου και ζητεί 
ται ακίνητο αποτελούμενο από 
17 «δέκα επτά» γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους συ 
νολικής επιφάνειας 390 μ‘2 και 
με ανώτατο όριο μηνιαίου μι 
σθώματος 100.000 δραχμές.

Ο οίκον. Εφορος
ΝΙΚΟΛ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ,ντής Β'

ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΨΥΞΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια)
Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

airconditioners

©SANYO

σε εστιατόριό 
σε καφετερία 
σε Σούπερ Μαρκετ
σε κομμωτήριο

ΠΡΟΣ
, Κ. ΤΣΑΓΚΑΙΆΚΗ Ο.Ε.

ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΚΕΕ/.ΟΥ 21 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου ΔβΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλ&5ιο με 
τα κλιματιστίΒώ μηχανήματα.
ΟΚΟΜΑ .... 
ΕΠΟΝΥΜΟ. 
Δ/ΣΗ...........  
ΠΟΛΗ......... .τ.κ.

® με περιστροφικό 
τηλ. 282553 συμπιεστή
τηλ. 243133 · τα μονά αθόρυβα

Δ:,μ. Επ.χιείριηση ΠετρΕλαίου (Δ 
ΕΠ) η .εκτέλεση όλων των γεωτρή 
σεων μεγάλου Βάθους που περί 
λαμβάνει το πρόγραμμα.

Σύμφωνα μεπρο'κιατιαρκ,τιική εκ 
τίμήσιη που έγινε στο πλαίσιιο ου 
τής της συνεργασίας, το owa·: 
κο γεω'θ'ερμο'ηλεκτρικό δυναμικό 
της χώιρας μας, ονέρχεται κατά 
μέσο όρο σε 750 μεγαβάτ που α- 
πστελιεί και: τον τελικό στόχο 
του οχετ ·<ού αναπτυ'ξΊ'α'Κού προ 
γράμματος της ΔΕΗ.

Για, την ιμελλ'οντι,ική ανάπτυξη, 
της γ εωθερμιικιής ενέργειας στην 
Ελλάδα ο κ. Παπαιμαντέλλος ο να 
κ οί'Υωσιε ότι ν: α τη ν επόιμενή 5ε- 
τίσ 1989—1993 προβλέπει:

— Την ί.γκα ιάσταση .μιας γεω 
θερμοήλιεκτρικής μονάδας 2 υεγα 
ματ στη Μήλο.

— Την εγκοτοσταση μας γεω 
εΐρμυηλίκτρικής μανάδας 3 με- 
νυβατ στη, Νίσυρισ μέχρι το 1988 
με σύγχρονη διαισύνδεσίηί τιη,ς με 
τη ν Κω που έχει ήδη διασύνδεση 
μΐΐ την Κάλυμνο καιι τη Λέρα.

τάργ,ηση των μονάδων πετρε­
λαίου στα νησιά αυτά.

—- Επέκταση των γεωιθερμιι- 
κών ερευνών κα τσε άλλες πί: 
ριο,χές καθώς και πιθανή όρυξη 
γεωίτρήισιεων 'μεγάλου (βαθμού 
σε τρεις (Λέσβος, Σοιχσακι, Μέ 
θανα) από τις 8 ελπιιδοφόρες 
περιοχές που έχουν ήδη &ρευ 
νηθεί.

— Την εγκατάσταση π,ρόσίθε 
των γεωθερμοηλεικτρικών μονά 
δων ισχύος 60 Μεγαβάτ στη 
Μήλο μέχρι το 1993.

Για την πραγμωτοποίηρη αυ 
τών των έργων κατέληξε ο κ. 
Παπαμαντέλ,λος έχει ήδη. εξασ 
φαλιστεί για την 5®τί'α 19184.— 
198'8 οικονομική βοήθεια από 
το Περιφ. Taiusio ΕΟΚ της τά 
ξης του Γ δισ. δρχ., ενώ για 
τις έρευνες και τις γεωτρήσεις 
θα ζητηθεί όπως είπε, πρόσθε 
τη οικονομική βοήθεια από Τα 
άλλα Ταμεία της Κοινότητας.

Για την σύμβαση που υπε;- 
γράφη σημειώνεται ότι η ανά

— Την εγκατάσταση γεωθερ. 
μικών 'μονάδων ισχύος 60 Με 
γμβάτ στη Μήλο μέχρι, το 
1990 με σύγχρονη διασύνδεση 
της με άλλα νησιά των Κυκλά 
δων και τελικά μ,ε το Εθνικό 
δίκτυο για τη μεταφορά τ%ς 
πλεονάζουισιας ηληκτρικής; ενέ 
ργειας, με .κύριο σκοπό την κα:

δοχ'ος ©ταιιρίά: έχει προτείνει»
την κάλυψη μέρους του συναλί 
λαγμιατικού τμήματος με αγο­
ρές Έλληνιικόρν προϊόντων, 
πρόταση που -εξετάζεταΊ από το 
υπουργείο' Εθνικής Οικονομίας.

Ή Μιτσαυμπϊσι αναβ®ΐχτη(κ:$ 
μειοδότης, ύστερα' από διεθνή 
διαγωνισμό στον οποίο πήραν 
μέρος και 'Ελληνικοί Οίκοι.

Επιστολές

Μ flflWWfl«ΑΡΟΜΟΪ 
ΙΜΙΙΙΚΙΙΡΟΠΜΠΜΟ

Από τΰν κ. Χαράλαμπο 
Καλ'ογιε,ρώκη 'πήραμε) την 
παρακάτω επιστολή: 
Φίλε κ. Διιευθυντά,

Όπως σας είχα είπει και προ; 
φορικώς τα KATEEj έχουν το 
ποθετήσει εμπόδια εις την διέ 
λευσιν των αγροτών της περί 
φερειας ΤΟΠ-ΑΛΤΙ από τα 
ΚΑΤΕΕ έως τον Γιόφσρο. Τα 
εμπόδια αυτά ετοπο&τήίβησαν 
εις το ύψος του δασικού φυτοχ 
ιρίον Φοινικιάς. Ισως οι δίσικού 
ντες τα ΚΆΤΕΕ να έχουν την 
εντύπωση ότι ο δρόμος αυτός 
ανήκει αποκλειστικώς εις τα 
ΚΑΤΕΕ. Η εντύπωση όμως αυ 
τή ιείναιι εσιφαίλιμιένη,, δίι&τιι ο 
δρόμος αυτός έγινε: με χρήμα 
τα του φορολογούμενου λίαού 
και ανήκει ειις τονλαόν.

Το πράγμα προσλαμβάνει ιδ ι 
σιτέραν βαρύτητα, διότι όλα αο 
τά γίνονται εν όψει της συγκ». 
μίδής του Αυγούστου.

Βεβαίως υπάρχει καν οι δρό 
μορίου οδηγεί από τουΛουτήι 
την Καμάρα δηλαδή την Καμιά 
ρα της Φοινικιάς εις τό δασι 
κόν φυτώρίον της Φοιίνίικιάς. 
Αλλά δυστυχώς σδρόμος αυτός 
είναι χωματόΒροιμος και κατε 
στραμμένος και είναι αδιάβα 
τος χειιμώνα—καλοκαίρι.

Ο δρόμος αυτός. ανήκει εις 
την περιφέρεια Τοπ - Αλτίί του

Δήμου 'Ηρακλείου, και «πάγε 
ται εις την αρμοδιήτηιτα του 
δήμου, αλλ «δυστυχώς καιμμιά 
βπι&ιύρίθωσις του δρομουι αυτού 
δεν γίνεται από τον δήμο, καιι 
ιευρίίσίκεται εις) αθλιίανκατάστα 
σιν.

Σας τα γράφω' όλα αυτά, δια' 
να εγείρετε και σεις φωνή δια 
μαρτυρίας μαζί με όλους τους 
αγρότες , της περιοχής .μας, ί­
σως οι αρμόδιοι λάβουν στο 
τέλος κάποιο σωστικό μέτρο.

Με αγάπη
Χαράλαμπος Καλογεράκης

Σ.Π. Έχει δίκιο ο κ. Καλό 
γερύκης. Ο δρόμος δεν έ 
γινε για να εξυπηρηπεί μό 
νο τα ΊΈΙ, αλλά, και ολό 
κληρη τη γύρω αγρ. περίο 
χή. Δε Ιμπορεί επομέν<·>ς να 
'Τοποθετούνται εμπόδια: από 

κανένα σ’ ένα δημόσιο δρό 
μο. Εν όψει μάλιστα: του 
Τρύγου και της συγκομ1- 
δής της σταφίδας ο απο­
κλεισμός του μόνο» δρό­
μου πού εξυπηρετίεϊ την 
περιοχή είναι πάράλοκ^ς, 
και θα πρέπει οι αρμόδιοι 
να πάρουν σοβαρά υπ' όψη 
τους τα πραβλήματη που
δημιονργοϋνται γι« 
παραγωγικό κόσμο
πρέπει ν« εξυπηρετηθεί.

τον 
που

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

τον 'κιανανιισιμό' καθοιρίζιει; τΐα< θέ 
ιματά' της ημερήσιας διάταξης, 
τον ρυθιμιό των Όυινεδίριιιάισεωιν, 
τους ιειοηΜητές της. Τελι.'ΐκΐά δηλ. 
'ETTCKpferot σ' ένα: μενιάλο· βιαθιμή 
η AwTicopyiia1 ταυ Ν.Σ. στη, δυΥα 
τότητα ταυ Νομάρχη να ταν σ- 
ξχπ&ήσιει.

Οοσιαστ.ιική λα Γκή συμμετοχή 
κα:' αποκέντρωση θα υπάιρξ®* μό 
να στην περίπτωση που θια; δημί 
ουρΥηθεί η. ταπιιική αυτοδιοίκηση 
Β' βαθμού, ένα περ:φερε:ιαικιό α·:- 
ρΈτό όργανό' που θα, λιΟΎοδοιτεί 
κατευθείαν ιστό Λ».

ι ο όργανο αυτό' Θα μπορούσε 
να συμβάλει ουσιαστ-,κ'ά στη σω 
στή περιφερειακή ανάπτυξη γι 
αυτό υπάρχει επιτοχτική η, αινάγ- 
κη μα την δημιουργία του.

Όμως κοι τα σημερινά Ν.Σ. με 
τα1 παραπάνω προιβλιήιμαται, ιμπο 
ρούν νο συμβόλουν στην προώ 
θηιση της αποκέντρωσης κα ι της 
ΓΓερ'φι-ρεί'ακής ανάπτυξης.

Και, σ αυτή την κατεύθυνση 
στοχεύει το παρόν σηιμείωμα που 
γράφεται με βάση και τη, δίχρο- 
ι η Εμπειρ'ΐο της λειτουργίας ταυ 
Ν.Σ. Ηρακλιείου με τον νέο νόμο 
1ζ35)82 ,καί' διερευνά κύριια' τις 
σχέσεις Μομάρχιη κο:ι Νομαρχια­
κού Συμβούλου.

Όπως προανοφέρθηκε c Νο- 
μάρχης προεδρεύει του Ν.Σ., κα 
θομΐζει την ημερήσια διάταξη, 
και πότε αυτό θα συνεδριάσει.

Ετσι στο Ν.Σ. Ηρακλείου είχα 
με το φαινόμενο το 1983 να έχει 
κάνει συνολικό 19 συνεδριάσεις 
και γ:α το 1984 στο τέλος του 
έβδομου μήνα έχει συνεδριάσει 
μόνο 7 φορές.

Επίσης τα θέματα της Η.Δ. ορί 
ξονται χωρίς συνολική αξιοιλόγη 
ση και κράιρχησηι του βαθμού 
σημασίας τους. Έτσι συνήθως 
συςητιώντοι θέματα «ροιυτίνας» 
(κατανομές πιστώσιεων του Προ 
γράμματος Δημ. Επενδύσεων, αλ 
λαγές τίτλων έργων κλπ.) που ε­
πείγουν γΦα διάφορους υπηιρεσια- 
κούς λόγους κα'ΐ, άλλα πρώτης 
γραμμής ζητήματα που αφορούν 
την ανάπτυξη ταυ Ν. Ηρακλείου 
δεν φ aiwrai να έχουν ορατό μέλ 
λον (πενταετές, εξαγγελίες Κυ- 
βέρνήσης στο Οροπέδιο γι,α Ν.Η. 
Αεροδρόμ'Ό, Βιομηχανική Ανά­
πτυξη κτλ.).

Επίσης υπάρχουν σοβαρές ανα 
φορές από Κοινότητες με ιδιαίτε

ρα πραβλήιμαται (ΑλιικιάίρΜαισσός, 
Χερσόνησοις, 'Μιιαμού) που: κι αυ 
τά· -μέιναυν οτο οιυρτάριι.

Τέλος το ιΝ.Σ. πρέπει να· ελέγ- 
χεΐ ικκ3ίι ναι βιαηιθά: τις Βπιιτιριοπές 
που το ίδιο συγκράιτησε πέρισυ 
και ναι μηιν τις αφήνει' ναι λιειτόιυιρ' 
γούν (όσες λειτουργούν) στο; 
«κενό».

Από τα, παραπάνω γίνεται φα­
νερό ότι για, να αποδώσει ο νέος 
αυτός (οιυσια'στΊ'κά) θεσμός, που 
κατά την γνώμη: μοιυ έχείι περιθώ 
ριια να: βοηθήσει την περίφερειακή 
'ανάπτυξη παρά τις βασικές ταυ1 
αδυναμίες που τονίστηκαιν στην 
θΡΧ'ή', πρεπει: να πορθούν οριισμέ 
να μέτρα.

Αυτά που θα προτείνω παιριακά 
τω έχουν προταθεί καιι παλπότε- 
ρα στο Ν.Σ. Ηρακλείου από τέσ- 
υερις . ΝαμαιρχιαικΟ'ύς Συμβού­
λους, έχουν όιμως αποριριφθίεϊ με 
ό αΊΤίολογικΌ' ότι είν® έξω από 
7 c v KQvcMJOiLO λδϋτίοιυργϊπς TO"J 
Ν Σ. ΐΓλοτεύω ότι ο χρόνος απέ 
δείξε την ορθότιητα: των προτά 
σεων αυτών και έπεισε και τους 
τότε διαιφωνούντες, γουτό τις 
επαναφέρω στα' Πλαίσια: μιας δη 
'μόσιας επαικοδαμητικής κριτικής 
’ ου Ν.Σ.

Πιστεύω λοιπόν, ότι πρέπείι να 
πορθούν to παρακάτω μέτρα1.

σ ’ Να δημιουργηθίε: ένα συντα 
νιστικό όργανο, με επικεφαιλής 
τον Νομάρχη. Σκοπός του αργά 
νου αυτού είναι'να βοηθήσειι τον 
Νομάρχη στον συντονισμό' και 
τον έλεγχο των εργασιών των ε- 
υιτροπών του Ν.Σ., τον καθαρι 
σμσ της Ημερήσιας Διάταξης, 
tcjv εισηγητών της.

β) Να συσταθεί μόνιμη γραμμή 
τεια για το Ν.Σ. με '2-3 υπαλλή 
λευς της Νομαρχίας, ειδικά απο 
σπασμένους να δουλεύουν για 

να μεριμνούν νσ την 
έγκαιρη σύνταξη και διανομή 
των εισηγήσεων, την προώθηση 
των oncKpwffiuv, την τήρηση' 
πραχτιικών και τη σχετική' βοή- 
6&α στιις επιτροπές του Ν.Σ.

ι) Να πυικνώσουν on συνέδρια 
αος (2 κατά' μήναι) κα·ΐ' να μπαί 
νουν λιγότεραι θέματα κατά αυνε 
δροση.

δ) Να’ γίνεται ευρύτερη, δημο­
σιότητα στις βργασίες του Ν.Σ. 
καί' ναι μαγνητοφωνούνταιι οι συ 
νεδριάρεις.

Γιώργας Γαλενιανός
Νομ. Σύμβουλος Τεμένους

CdZ MPFY

ΔΩΡΕΑ 70 πινάκων ζωνραιφ'ϊκή,ς καιι 15 γλυπτών θη κά 
Υπόμργείο Πολιτισμού οτον Δήμιο Ηριαικλείου opcucEspavc^ τ' 
γα αυτά να σποτελέσσυιν ττν βάση δημιουργίας στα Hpax!^0 
μοτυκής ΓΐΛίακαθήκης. Αυτά βέβαια ιμιε την προυπόθεοιη ότ, 
σχ'ήμστ.στεί ε,δικός φαρέας, θα υπάιρχίΒί κτΐρσ, .και ότι ga ' 
χωθεί η Πιγακσθήκή με ειδικιευιμένο1 προσωπ'ΐ'κό. Ας σιηιμει^θ^1^ 
c Δήμος διαθέτει ιεπίσης 200 έργα: ζωνραιφΕκής, καιι 1ο γλυπτή °Τ| 
ότι ήδη υπάρχει πρόβλεψη γιια' την στέγαση της Πιγακοβή^η^

ΓΙΑ άλλες 12 ημέρες ως τις 12 Αυγούστου σιυγκ'εκιρϋρ^ 
παραμιείνιεΊ ανσκτή στην Βασ.λιική· ταυ Αν. Μάρκου: η 'έκβαση' θ’ 

τονρςφ κών ντοκουμέντων από το παλιό ΗρόικΛέιο κια από 
δραστιηιριότηιτες της Ιταλικής Αρχαυαλιργιιικής Σχολής οτην Κρή7^ 

Ετσι θα δαθιεί η ίυικαιΐιρία νο την επιίσικεφτούν περισσότ®ριαι ·ε ' 
ληνες και ξένοι για να ιιδούν ιμεριικές από τις ωραιότεριες 
πολιάς Κρήτιης m πολλές ενδιαιφέιριουΌΐες φάσεις των ΈΠ'ΐστη^ 

κών εριευνών της Ιταλικής Α,ρχοςολογίΓΚίής Σχολής.

*-------------*
ΜΕ τον Ηλιο Ανδριόπουλο κατ το συγκιρότημά του άρν 

χθες βράδυ στο κιηποθέα'τιρο η νέαι ιεβδομάδά 'καλλιτεχνικών 
λώσεων «Ηράικλει.ο - 'Καλοκια'ί'ριιι '84».

ΤΡΕΙΣ σολίστες, η Αλεξάνδρα Κσυπουροπούλοιυ (τραγούδι 
η Νέλλη Σεμπιτέκσλοι (πιάνο) καιι ο ΔηιμήΓΓίρης Βράσκιος (βιολί) £ ' 
φαν ίζανται σήμερα στις 8,30 το βράδυ σπσ.μικρό 'κιηποθέατιρο 
ένα ιριεισιτιάλ κλασικής μιουσιικής καιι τριάναυιδιιού.'ιΜιειριικά βιογραφία' 
στιοχιεία — με την 'ευκαιρία — γ» τους σολίστες:

— Η Αλεξάνδρα Κβμπσυραπίσύλσυ γενινήιθ.ηκιε στην Αθήνα μ- 
λέτιησιε πιάνο στα1 σχολικά χρόνια με τή ΛΑή Δαιριάτου. Σπρύδ 
σε Νεμιικά στο Παν)ιμι:θ' Αθηνών και παράλληλα' τ ραγού δι 
Έλλη Νιΐ'κιολαίδη. Εχει εμφανίισθειί σε σιυνσυλΐες στιην Αθήνα «α 
την επαρχία, έχει ηχσγραφήσει ατομικά ρεσιτάλ για το ραδίόφφνο 
«m την τηλεόραση, έχια λάβει μέρας ως σολίστ ρε την ορχήαη^ 
τιης ΕΡΤ και έχει δώσει συναυλίες στο .εξωτερικό (Κόμο, He^no 
λπ, Ρώμη, Παρίσι). Τραγουδά σε εξί, γλώσσες και τ» ρεπερτόριό 
της περΛαμβάινεί’ όλα. τα .είδη του ιέντεχνου' Τιραγοιυδιού από την 
πιροκλαιασΊκή μουσική ως τη σύγχρονη.

— Η Νέλλη Σεμιτέκολο γιεννήθιηκιε στην Αθήνα. Σπούδασε πιά 
νο ρε τις ικιαίθηγήτραες Φώφη ΓριαφιιάιδΌΐυ και Κιριινιώ 'Καλοιμοίρη 
στο Εθίνικό Ωδείο απ- όπου πήρε το δίπλωιμα της. Συνέχ,σιε ανώτε 
ρες σπουδές με τον καθηγητή ERIC THEN - BERGH. Από τα 1955 

.ως το 1970 παρακολαύιθηοίε μαθήματα στην Τάξη της ALICE ΡΑ- 
SHKUS. Το Σΐπτέμβρή του' 1969 κιέρδιισιε το 2ό βραβείο■ στιο δια 
γωνισμό ORENCE της Ισπανίας ιμΐε ιειίδιικιό' βραβείο, ειριμιηνείας ram 
Υίκήις μουισιϊκής. Εχει ιεμφιαινιαθεί οίε .ρεσιιτάλ καιι συναυλίες Μούσι 
ικής Δωματίου καθώς και σε συναυλιίες σύνχριοινης Μουσικής στην 
Γιεριμιανίαι και στην Ελλάδαι. Εχει επίσης συμπριάξει με την ΚΟΆ και 
συιμμετάσχει στα Φεστιβάλ Οχρίδας «κ» Αθήνας.

— Ο Δηιμιήτιριης Βράσκας γεννήθιηκιε στα ΐΓιάννενα. όπου «οι άρ. 
χισε βιολί με την Ο. Μέντξου. Συνέχισε τις σπουδές ταυ στο® 
λιηνι,κό Ωδείο Αθηνών με τους Τ. Σοάλτσερ ικαί' Α. Καζατζή με ταν 
ciriiciio πήρε δίπλω.μα με Ιο βραιβείόι και χρηιματ'ϊκό έπαθλο.. Έχε 
,πιαιίξιει σαν σολίστ με τις ορχήστρες της ΕΡΤ, ΚΟΆ, ΚΟΘ, την Πα 
ραιματ,ική Ορχήστρα1 Δπιμιαυι Αθηναίων. Εχ® φφίανισθεί σε ρε«- 
τάλ και 'Ουνιαιυλίες ιΜουισιικής Δωιματιίου. Eivian εξάρχων βιολιστή 
τιης Συμφωνικής Ορχήστρας της ΕΡΤ.

★-------------★
ΣΗΜΕΡΑ επίσης στιις 10 το βιράιδυ στο ιμενάλο κηποθέατιρο 9α 

ιειμφίανιστιεί η χορωδία της Ν. Υόρικης εάν κατιεφ' όσον .οι κ'®ρ:ής 
ουινθιήκιες .επτρέψαυν στα' μέλη τπις ^/αι έρθουν στο Ηράκλεια I

*■-------------*
ΑΥΡΙΟ στις 9.30 το βράιδο στο μκιρό . κιηιπιοθέατρο. θια δώσει 

ρεσιτάλ πιάνου c DllMITRI VliNTILA πιου γεννήθηκε στιο Ιάαιοτιηζ 
Ρουιμάνϊιας και εδώ tiivai 'Καθηγητής του Εθνικού Ωδείου «Μανω- 
λ,ης Καλομοίιριης».

Ι
ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΕΟΥΜΕ

1 .— Την πρόσληψή ιμε ιεπιιλόγή δύο· (2) χειιριστιών ηλεκ- 7 
τροΜνήτιων γειρίανών στη Δ)νσιη Εικιμιετάλλευισης Λιμένα, Η- ' 
ΡΑΚΛΕΙΌΥ του Λιμενικού Τ,αιμιείου. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, με σχέση ; ί 
εργασίας Ιδ,ωτιικ'σύι Δ'ίικαίου κι® νιαι χρονικό διάστήμα· πέν- ζ 
τε (5) μηνών κα ι όχι πέραν της 31 -12-1984. '

2 .— Οι υποψήφιοι πρέιπ®: Η

α) Να είναιι Έλληνες πολίτες. ![
β) Να έχουν νενινηιθεί κατά ται έτη. 1920 ιμέχριι 1963). ';ν) Οι άνδ'ρείς να έχουν εκπληρώσ® τις στρατιωτικές uno I I χρεώσεις ή να έχουν αιπαλλίαιγειΐ νόιμημα. απ’ αυτές καιι μο μην ' 

είνιαι ανυπότίακτιοί' ή ναι ιμιην έχουν ικαΤ'αιδι.κασ'Τ'εί για: λιιπιοΤα- 1 
ξία με τελεσίδεκιη απόφαση (άρθρο 21 Υ.ίΚ.). ί

δ) Να, μην υπάρχει' κώλυιμαι από ποινική καταιδίκη ή υποδι ' 
κία ή δ'ίκαστιική αιντίληψη (άρθρο 2!2 YJK.). ]

ε) :Να είναιι υγτεϊς. '

στ) Να είναι, κάτοχοι άδειας αντίστοιχης ειδικότητας του 
Υπουργείου' Βιομηχανία,ς. ι

3 .— Η επλονή θα. γίνει, τιην 23U8i-i1f984 στιο 'Κατάστημα ! 
του Λιμενικού Ταίμιειου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ από επιτροπή που θα 
συ,γ'ΐκιρίσιτιη,θΐΒί κατά τιη διιαδΊίκασίια. που πριοβλέΠετίαιΐ' στη, 
ΔΟ 1ι) 13450) 1'980 Απόφαση του Υπιουργαύ Προεδιρίας Κυ- 
βερνήσ-ως όπως τροπιοποιιήθηκΈ ιμε τη ΔΌ1)Τ5657)1ι980 ό- 
μισιια.

4 .— Οι υποψήφιο: πρ'έπιϊ: να υποβάλουν σιε ιαπακλειστίίκή 
ΓΐριοθεαμΊα: δέκα (10) ημερών από' την επομένη της τελευ-. 
τσ:ας δημοσίευσης της παρούσας, χιαιρτοσημασιμιένη αίτη­
ση. Μαζί με τιην αίτηση πρέπει' να υποβάλουν ή να ταχιυδρο 
μήισιουν επί αποδείξει' καιι ό,τι στοιχειό έχουν (πιιιστοπαιητΊκό 
ή βεβαίωσηκ.λ.π.) από το .οποία να αιποδιειικνύετατ ότι έ- 

> χουν το ειδικό προσόν που καθιορίζίεται πιο πάνω στην τταρ.

' I 2 περ. στ.

। * 5.-- Οιι υπιοψ'ήφΰο: θα. πριέπει να βρίσκανταιΐ' τιην ηιαιραπά
![ νω ημέρα στο Λιμενικό ΤαιμιείΟ' ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ)ΔΕΛΗ.
(। 6. 'Περισσότερες πληροφορίες καθώς και' έντυπα αιτή
] > σεων και αντίτυπα της παρούσας ποιρέχονται από το Λιμενι 

κό Ταμείο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
Jj ° Υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας
]> ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΣ


